


GAZİEMİR BELEDİYE MECLİSİNİN 2025 YILI TEMMUZ AYI 1. BİRLEŞİM
MECLİS TUTANAĞI
01.07.2025
TOPLANTIDA HAZIR BULUNANLAR: ÜNAL IŞIK, ULAŞ İSMAİL ŞENOL, HEDİYE KAYA, NERİMAN BALCI TÜRKERİ, HAZEL ÖZTÜRK IŞIK, VOLKAN ÖZÇOLAK, CEMAL ÇALIŞKAN, TAHİR TÜRKBAY, RAMAZAN ÖZKAN, MEHMET TOPSAKAL, HASAN ŞAKAR, METİN GÜVENÇ, MUSTAFA TANJU TEKGÜL, YUSUF ZİYA PEKER, KEMAL DEMİRCAN, HÜLYA SERT, SALİH AYAN, MAHMUT ŞAYLAN, NAİL KOCABAŞ, UĞUR İNAN ATMACA, NEŞE ÇAKMAK, İBRAHİM KAYA, HÜSEYİN ASLAN, DİDEM BAYSAL, DAVUT DİNÇEL, RÜŞTÜ MENEKŞE SALAHATTİN ŞAHİN, MEHMET SAİT SERT
1-Başkan Tarafından Meclisin Açılışı.
Ünal IŞIK (Başkan): Herkesi saygıyla selamlıyorum. Sayın Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanım, Sayın Ak Parti İlçe Başkan Yardımcım, Milliyetçi Hareket Partisi geçmiş dönem Meclis Üyemiz Sayın Aydın KEMAHLI, Gençlik Meclisi Üyeleri, Cumhuriyet Halk Partisi Kadın Kolları ve Yönetimi; herkesi saygıyla selamlıyorum. Meclisimizin açılışını yapıyorum açılıştan önce bir iki şeyi belirtmek istiyorum. Öncelikle saat 15.00 civarından sonra arıza yapan meclis salonumuza ait klimalardan dolayı hepinizden özür diliyorum. Çok hızlıca müdahil olduk ama kartın yandığını, yedeğini de kısa sürede bulamadığımız için bugünlük sizi biraz sıcak ortamda çalıştıracağız lütfen kusura bakmayın. Sayın Meclis; iki gün önce Gaziemir'de çok büyük bir yangın atlattık inanılmaz kötü bir manzaraydı, bir felaketti. Orada olan arkadaşlarımız konuyu, olayı yakından gördüler. Bir felaketin içerisinden bir güç birliği ile çıktık. Bu güç birliğini yaratırken gerçekten bir toplumsal dayanışma gösterdiğimizi söyleyebilirim. Devlet kademesi ile belediyeyle, bürokrasi ile vatandaşla, sivil toplum örgütleriyle, siyasi partiyle, partilerle olağanüstü bir çaba vardı. Orada bir tek kuşun bile canının yanmaması, kuşun bile canının kurtarılması için inanılmaz bir çaba sarf edildi. Bilmiyorum muhtemelen iyi bir organizasyon ve biraz da şansın yardımıyla birçok yangına helikopterle, uçakla müdahale edilemezken Beyazevler de başlayan yangın yeteri kadar sayıda helikopter ve uçak yardımıyla da söndürüldü. Karadan belediyelerimizden gelen tankerlerle hiç su sıkıntısı yaşamadık karada arozözlerimizle ama havadan yapılan müdahalede çok daha etkili oldu. Çünkü karadan saatlerce yol açıp ulaşamayacağımız yerlere havadan su alma noktalarımızın da yakın olması sebebiyle çok hızlı bir şekilde müdahale edildi ve yangın söndü. Yangının neticesinde Beyazevler’deki İzokom Sitesinde bir beyaz eşya deposu tamamen yandı hasar çok büyük, bugün Kaymakam Bey'in şifahen olarak söylediği açıklamaya göre toplamda yanan 37 araç var ama hasar tespitine müracaat eden araç sayısı 22 4 evimizin çatısı büyük bir felaketle sonuçlanmadan söndürüldü. Çatılar tutuştu, kozalak sıçraması, kuş uçması bugün farklı bir şey geldi yanan kuşların uçarak yangını başka bir yere taşıdığı da söylendi bu da yani çok mantıksız gelmedi ama inanılmaz şekilde ucuz atlattığımızı söyleyebilirim. Bu çalışmamız sırasında Afad’dan sorumlu Vali Yardımcımız Sayın İsmail ÇORUMLUOĞLU’na, Gaziemir ilçe Kaymakam Vekilimiz Sayın Mahmut HALAL’a, İl Emniyet Müdür Yardımcımız Saffet ÖZDEMİR'e, Gaziemir İlçe Emniyet Müdürümüz Zeynep ERDOĞAN'a, Karabağlar Kaymakamı Mehmet ÖZER'e, Meclis Üyelerimize, Ramazan Bey, Hediye Hanım orada vardı. Beyazevler Mahalle Muhtarımıza, 6. Sanayi Sitesi Yönetim Kurulu Başkanı Sami Bey oradaydı. İzokom Başkanı Ethem Bey oradaydı. Afad'a, Buca-Kut’a, Esbaş Yönetim Kuruluna, Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanlığı, Kadın Kolları ve Üyelerine, ilçe belediyemizde çalışma arkadaşlarıma, Başkan Yardımcılarından bütün fen işlerine, destek hizmetlerine kadar canla başla çalışıp yangına bir hortum bazen elimizdeki su şişesi ile müdahale eden, samimi olarak söylüyorum 2 su şişesiyle yangının söndürüldüğü anlar oldu büyümesini engelleyecek yerler oldu. Bu emeği geçen herkese binlerce teşekkür ediyorum. Dediğim gibi bir kuşu kurtarabildiysek ne mutlu bize olay daha da büyümeden engellendi. Sarnıç'a doğru ilerliyordu mahallelerinin tutuşması söz konusuydu. Bugün de ayrıca Sarnıç tarafında küçük bir çaplı yangın atlattık ya çok büyük tesadüf Buca'daki yangına su taşıyan helikopterlerin tam üstünden geçerek yani suyu boşaltması bir felaketin önüne bir kez daha geçtik. Ancak her zaman bu kadar şanslı olabilecek miyiz? Kestirmek güç, söylemek güç ama Seferihisar bizim kadar şanslı değil. Akhisar şanslı değil. Bilecik şanslı değil ama şans iki seferdir yanımızdaydı. Dediğim gibi şansın yanında bürokratik işbirliği de çok önemliydi. Emeği geçen herkese bir kez daha teşekkür ediyorum. Beyazevler Mahallesi yangınında Esbaş; su, ayran, içecek takviyesinde bulundu yönetim kuruluna ve emeği geçenlere teşekkür ediyorum. Gaziemir Belediyesi Sağlık İşleri Müdürlüğümüz; maske, ayran, su dağıttı. Tüm arkadaşlarıma bir kez daha teşekkür ediyorum. Porto Cafemiz; su, ayran ve kumanya yardımında bulundu. Ayrıca yangın bir cephede değil her cephede yangınla mücadele edildiği için İzmir'de bizim yangının söndüğünden emin olduktan sonra araçlarımızın bir kısmını Seferihisar’a yönlendirdik. Araçlarımız oraya vardıktan sonra şöyle bir bilgi geldi. İçme suyuna yangın söndürme ekipleri içme suyuna ulaşamıyor, problem yaşanıyor ve ambulans desteği sağlanıyordu. 112'den izin alarak bizim ambulanslarımız normalde bu tür işlere katılamıyor ama afet zamanlarında bu izin alınabiliyor. Ambulanslarımızı yönlendirdik. Seferihisar bölgesine de 960 adet su ve bir bağışçı Erhan AŞÇI şef gıda vasıtasıyla da 680 adet ayran göndererek oradaki vatandaşlarımıza da destek olmaya çalıştık. Bu kumanyaların hazırlanmasında, dağıtımında emeği geçen arkadaşlarıma da ve kurumlara da çok teşekkür ediyorum. Bununla beraber yarın 2 Temmuz, yıllardır Türk toplumunun vicdanında kanayan 2 Temmuz civarları Temmuz ayı kanayan birçok yaramız var ama bunlardan en önemlisi Sivas'ta yaşanan katliam. Bu katliamın sorumlularının bulunamamış olması, yargılanamamış olması ya da yeteri kadar cezaya çarptırılmamış olması hepimizin yüreğinde bir acı… Gene aynı dönemlerde Başbağlar' da bir katliam yaşandı. Buradaki vatandaşlarımıza da, Sivas'ta hayatını kaybeden yurttaşlarımıza da Allah'tan rahmet diliyorum. Umarım faili meçhullerin olmadığı, bütün suçluların cezasını çektiği bir hukuk sisteminin olduğu bir ülkede yaşarız. Daha iyisine layık olduğumuzu düşünüyorum. Evet, meclisimizin açılışını yapmış olduk. Bir bilgilendirme yapmam gerekiyor.
2-5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 49. maddesinin 2. fıkrası gereği birim müdürlüğü ve üstü yönetici kadrolarına yapılan atamaların belediye meclisinin bilgisine sunulması.
Ünal IŞIK (BAŞKAN): -Vekaleten Park Bahçeler Müdürlüğü görevini yürüten Belediye Başkan Yardımcısı Eser ATAK bu görevlerinin yanında vekaleten Etüt Proje Müdürü olarak da görevlendirilmiştir. Vekaleten İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü görevini yürüten Cihan TAYAM bu görevinin yanında vekaleten Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürü olarak görevlendirilmiştir. Arkadaşlara kolaylıklar diliyorum. Geçen meclisimizde Sayın Salahattin ŞAHİN Bey ve Mehmet SERT Bey'in vermiş olduğu önergeler yarın dilediğiniz bir saatte bir kahve içmeye gelirseniz kendinize takdim edeceğim bunları. Bunun bilgilendirmesini yapmak istiyorum Meclisçe verilecek önerge var mı? Buyurun Hüseyin Bey.
3. Meclisçe verilecek önergeler
(Yazılı Soru Önergesi) 
Hüseyin ASLAN (Soru Önergesi): Sayın Başkanım, öncelikle Değerli Meclisimize, Siyasi Partilerin Değerli İlçe Başkanları, Yardımcıları, Yöneticileri, Belediyemizin Bürokratları ve çalışanları, Değerli Misafirler; hoş geldiniz diyorum. Meclisimizde bu akşam alacağımız kararların da ilçemize hayırlı olmasını temenni ediyorum. Yine aramızda bir dönem önceki meclis üyesi arkadaşımız Aydın KEMAHLI Bey var kendisine de hoş geldiniz diyorum aramıza. Tabii Başkanım, Haziran ayı ağırlıklı üzücü haberlerle geçti. Tabii bunun yanında 9 Haziran 2025 tarihinde talihsiz bir kaza geçiren Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi ZEYREK Bey vefat etti. Allah'tan rahmet diliyorum, buradan ailesine yakınlarına ve Cumhuriyet Halk Partisi ailesine başsağlığı dileklerini sunuyorum. Bununla beraber belediyemiz çalışanlarından yakınlarını kaybedenler oldu. Yine şehitlerimiz oldu bu ay içerisinde hepsine Allah'tan rahmet diliyorum. Yakınlarına da sabırlar diliyorum. Diğer taraftan sizin de toplantıyı açarken ifade ettiğiniz şekilde ilçemizde bir yangın oldu. Ben tabi burada ilçemize geçmiş olsun dileklerimi sunuyorum. Ayrıca bu yangınla ilgili gerek ilçemiz gerek ilçemizin kamu kurumları gerek de vatandaşlarımızın destekleri için kendilerine çok çok teşekkür ediyorum. Tabii burada tek tesellimiz can kaybının olmaması en büyük tesellimiz oydu. Sayın Başkanım, benim soru önergemin bir tanesi bu eski Tansaş yeri ile ilgili tabii biz bunu gündeme getirdikçe sizler belki ya gene bu gündem bunla başlıyor ifadesi kullanabilirsiniz. Ama şöyle bir şey var. Gaziemir'imizin en değerli yeri ile ilgili böyle büyükşehir belediyesi satışıyla ilgili biz daha önceki görüşmelerimizde karşı gelmiştik. Şimdi yine bununla ilgili size sorularımız var. -2024 yılı yerel seçimleri sonrasından bugüne kadar eski Tansaş’ın yeri için Gaziemir ve İzmir Büyükşehir Belediyesi arasında yapılan protokolün görüntüsünü talep etmemize rağmen verilmedi biz temin ettik şu anda, protokole baktığımızda 12.02 2021 tarihinde imzalanmış. Protokol içeriği: 2049 Ada 1 parsel üzerine 1 adet 100. Yıl Kültür Sanat Merkezi ile Gaziemir Gençlik Merkezi’nin yapılması yazıyor. Bunlar içinde ayrıca 2148 Ada 8 parselde 27bin metrekare yer büyükşehir’e verilmiştir. Şimdi soruyoruz? 
1-Gaziemir Belediyesi ve Büyükşehir Belediyesi arasında yapılan protokol iptal edildi mi? Edilmişse kararını talep ediyoruz. 
2-Gaziemir Belediyesi ve Büyükşehir Belediyesi tarafından alınan meclis kararları iptal edildi mi? 
3-Yapılan bir protokol ve alınan meclis kararları varken mevcut 2049 ada 1 parsel arsanın Büyükşehir’e devri hukuken uygun mudur?
 4-İzmir Büyükşehir Belediyesi'nden hizmet almak için illaki bir yer verip hizmet mi alacağız? 
Diğer bir soru önergem daha var. Onu da kısaca okuyayım size. Bu da Atatürk Mahallesi'nde şu anda yaşamış olduğumuz su sıkıntısı ile ilgili bir soru önergemiz. Atatürk Mahallesi'nde bulunan mevcut su deposunda yaşanan su kaçağı, uzun zamandır devam etmekte ve geçmiş meclis toplantısında depo ile ilgili büyükşehir İZSU biriminin yaptığı çalışmalarda mevcut deponun onarımının mümkün olmadığını ve yeni depo yapılmasının daha uygun görüldüğünü bununla ilgili olarak Orman Bölge Müdürüne yer tahsisi talebinde bulunulacağını sorunu aşacaklarını beyan ettiniz. Görüldüğü üzere kurak geçen bir yaz dönemimiz ve aşırı sıcakların etkisi ortada iken her gün mevcut depo da yaşanan su kaçağının devam etmesi tasarruf olarak katlanır gibi görünmemektedir. Diğer taraftan İZSU araçları her ne kadar destek verse de taşıma suyla değirmen dönmüyor! Vatandaşımız yüksek yerlere çıkmayan su nedeniyle temizliğini yapamıyor, bulaşık, çamaşır makinelerini çalıştıramıyor duşunu alamıyor ve zor durumdadır. Diğer taraftan yaklaşık bir ay öncesi Orman Bölge Müdürlüğünle yaptığımız ziyarette İZSU tarafından talep yapılıp yapılmadığını sorduk, müracaat yok denildi. Bugün yine meclise gelmeden sorduğumda yine İZSU'nun buraya bir müracaatta bulunmadığı söylenmektedir. Sarnıç'ın büyük bölümünü etkileyen şebeke suyu deposunun acil onarımı veya yenilenmesi vatandaşımızın talebi olup ne zaman sorunun çözümü olacaktır. Bunlarla ilgili cevap bekliyoruz sayın başkanım. Teşekkür ederim. 
Ünal IŞIK (BAŞKAN): Teşekkür ederim. Başka önergesi olan? Salahattin Bey buyurun.
Salahattin ŞAHİN (Soru Önergesi): Sayın Başkanım, evet yangınlar oldu. Başkanımızda belirtti işte Buca, Beyazevler, Sarnıç yine ülkemizin çeşitli yerlerinde Manisa, Bilecik, Antakya, Adana evet ama tabii ki biz burada yaşadığımız için ilçemizdeki, mahallemizdeki yangınlara şahit olduk. Burada mücadele eden bürokratlarımız buranın sönmesi için itfaiyemiz işte kamu kurumları, ilçe belediyemiz, büyükşehir belediyemiz her anlamda destek olan Gaziemir Belediyemiz, belediye başkanımız, meclis üyelerimiz, bürokratlarımız işte emniyetimiz, kaymakamımız ben de teşekkür ediyorum bunlara. Birlik beraberlik içerisinde bu afad bertaraf oldu. İlçemize ve ülkemize inşallah bu yangınlar devam etmesin, geçmiş olsun dileklerimi iletiyorum. Yine evet Ak Parti İlçe Başkan Yardımcım, Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanım, bir önceki dönem belediye meclis üyem Aydın KEMAHLI Beyefendi, bürokratlarımız, Gaziemirliler hepinizi saygıyla sevgiyle selamlıyorum. Yine evet 9 Haziran'da Manisa Belediye Başkanımız Ferdi ZEYREK talihsiz bir kaza neticesinde hayatını kaybetti hepimiz üzüldük. Bütün milletimiz üzüldü. Kendisine Allah'tan rahmet diliyorum. Cumhuriyet Halk Partisi camiasına da başsağlığı diliyorum. Milletimize başsağlığı diliyorum. Gerçekten büyük bir talihsizlikti ama ne diyelim eceli böyleymiş, kendisine tekrar tekrar Allah'tan rahmet diliyorum. Evet yine Sayın Başkanım, söyleyecek sözlerim var. Sayın Başkanım, bizi aynı şeyleri konuşmakla itham ediyorsunuz, sorduğumuz sorulara cevap vermiyorsunuz. 
1- Esbaş önü yaya üst geçidi yapımı ne oldu? 
2- Emlak Bank Konutlarındaki havuz kime? Kaç para bedelle kiraya verildi? 

Ünal IŞIK (BAŞKAN): Salahattin Bey tekrar eder misiniz? Pardon. Duyulmuyor sesiniz. 
Salahattin ŞAHİN: Tamam efendim.
1-Esbaş önü, yaya üst geçiti yapımı ne oldu? 2-Emlak Bank Konutlarındaki havuz kime? Kaç para bedelle kiraya verildi? 3-Kentsel dönüşüm için tasarladığımız toplantı neden gerçekleşmedi? İzmir Büyükşehir Belediye Başkan Vekilimiz Levent YILDIR Beyefendi ve grup başkan vekilleri olarak bir araya geldik. Bir daha gelecektik, daha geniş kapsamda evet bu soruları cevaplamanızı rica ediyorum efendim istiyorum. Gelelim bugünkü sorumuza tek bir sorumuz var. Hazır mısın Sayın Başkan? Defalarca istememize rağmen bizden sakladığınız içi boş diye itibarsızlaştırdığınız protokole nihayet ulaştık. Burada Uğur Bey kardeşime teşekkür ediyorum. Kendisi protokolü grubumuzda paylaştı. Biz de yaptığımız incelemeler sonucunda elde ettiğimiz veriler ışığında tek bir soru soracağım. Soruya geçmeden önce geçtiğimiz ayki meclis birleşiminde şu ifadeyi kullanmıştınız; Protokolün içi madem boş ise Gençlik Merkezi nasıl yapıldı? Protokolün 4.maddesi: Gaziemir Belediyesi'nin hak ve yükümlülüklerini belirliyor. c bendi: Gaziemir Belediyesi 100. Yıl Sanat Merkezi ve Gaziemir Gençlik Merkezi binalarının yapım işlerine ait yapıma ilişkin uygulama projeleri ve ihale sürecini ayrı ayrı tamamlayacaktır. d bendi; Belediye yüklenici ile yapmış olduğu sözleşmenin aslı gibidir onaylı suretini İzmir Büyükşehir Belediyesi'ne verecektir. j bendi; Bu işlerle ilgili ihale esas ve sürecine yönelik tüm yükümlülük Gaziemir Belediyesi'ne aittir. Aynı protokolün 5.maddesi: İzmir Büyükşehir Belediyesi hak ve yükümlülüklerini düzenliyor. a bendi; Gaziemir Belediyesi'nin 100. Yıl Sanat Merkezi ve Gaziemir Gençlik Merkezi binalarının ihale sonrası sözleşme bedelleri üzerinden proje ve yapım maliyetinin finansmanının tamamını sağlayacaktır. b bendi; “Mali yardım 100. Yıl Sanat Merkezi ve Gaziemir Gençlik Merkezi binalarının yapımı işlerinin yapım sözleşmesinde belirlenen, sözleşme bedelinin, sözleşmede belirtilen periyotlarda yükleniciye ödenecek hakedişler çerçevesinde yapılacaktır” ibaresi bulunmaktadır. Sayın Başkan, kandırılmak istemiyorsanız bizimle konuşun! Aldığınız bu bilgileri yazdığınız şeyleri okuduklarınız gerçeği yansıtmıyor, biri sizi kandırmış! Gelin size gerçeği anlatalım. Bu protokolde İzmir Büyükşehir Belediyesi ihale yapma yetkisini Gaziemir Belediyesi'ne vermiş. Siz ihale süreçlerini bilmeyebilirsiniz Sayın Başkan yapım işlerinde ihaleye çıkacak birim önce keşif ve metrajları hazırlar. Bayındırlık pozlarına göre yapılacak işleri ve malzemeleri seçer. Akabinde yaklaşık maliyeti belirler. Hazırlanan keşif metraj ve yaklaşık maliyet üzerinden ihaleye çıkılır. Böylece bu protokol hükümleri doğrultusunda binanın en ince ayrıntıları belirlenmiş olur ve bu yetki protokole göre Gaziemir Belediyesi'ne verilmiştir. Gaziemir Belediyesi de yüklenici ile yapmış olduğu sözleşmedeki teknik şartnamenin bir örneğini İzmir Büyükşehir Belediyesi'ne gönderir. Yani “Kazın ayağı sizin dediğiniz gibi değil, perdeli” Şimdi sormak istiyorum. 15 aydır bu sözleşmeyi kamuoyundan neden gizlediniz? Gerçeklerin bir gün ortaya çıkmak gibi kötü bir huyu vardır. Bunu bilmiyor muydunuz Sayın Başkan? Bu gerçekleri Gaziemir halkından neden gizlediniz? Bu açıklamamızdan sonra Gaziemir halkından özür dileyecek misiniz Sayın Başkanım? Saygılar efendim. 
Ünal IŞIK (BAŞKAN): Teşekkür ederim. Didem Hanım siz el kaldırdınız buyurun. 
Didem BAYSAL: (Sözlü Soru Önergesi): Sayın Başkan, Değerli Meclis, Kıymetli Katılımcılar; herkese hayırlı akşamlar diliyorum. Başkanım ilçemizde kaç tane havuzumuz var? Bu havuzların hangisi kaç tanesi aktif? Aktif olmayan havuzlarımızın bakımı ile ilgili bir çalışmanız var mı? Sevgi Mahallesi'nde bir havuzumuz var. Bu havuza toprak doldurulmuş, bu çalışmayan aktif olmayan havuzlar toprak mı dolacak? Bununla ilgili bir düşünceniz ne yapmak istediğinizi ifade edersiniz sevinirim. Bir de Abdullah Arda Meydanında bir saatimiz var. Saat takıldığı günden beri çalışmıyor. Bu saat madem çalışmayacak bunu 9'u 5 geçe ye getirelim bir anlam ifade etsin diye düşünüyorum. Teşekkür ederim. 
Ünal IŞIK (BAŞKAN): Ben teşekkür ederim. Başka var mı? Uğur Bey buyurun. 
Uğur İnan ATMACA: (Sözlü Soru Önergesi):  Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri, Ak Parti İlçe Başkan Yardımcım, Milliyetçilik Hareket Partisi Önceki Dönem Meclis Üyesi Aydın KEMAHLI, Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanım, Cumhuriyet Halk Partisi Kadın Kolları Yönetimi, Gençlik Meclisi Üyeleri, Kıymetli Bürokratlarımız; hepinizi saygıyla selamlıyorum. Sayın Başkanım, başlangıçta kullandığınız ifadeler gerçekten takdire şayan özellikle Sivas ve Başbağlar’ı bir arada anmanız bu anlamda bizi ziyadesiyle memnun etmiştir. Çünkü Sivas'ta bizim, Başbağlar'da bizim bu anlamda teşekkür etmek isterim. Yangınla ilgili hepimiz aynı üzüntüleri paylaşıyoruz. Yalnız bir şey dikkatimi çekti Sayın Başkan. Birçok kişiye ya da kuruma teşekkür ettiniz ama Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın Cemil TUGAY'a bir teşekkürü herhalde çok görmüş olmamalısınız diye düşünüyorum. Unutulduğunu ümit ediyorum. Dolayısıyla bu konuda da mutlaka bir açıklamanız olacaktır. Çünkü kırsal mahalle yangınları daire başkanlığı bünyesinde ciddi anlamda su tankerleri alımı yapıldı. Bu anlamda da biz buradan Cemil TUGAY’a Sayın Büyükşehir Belediye Başkanımıza teşekkür etmiş olalım. Ayrıca sahada çalışan bütün ekiplere, bütün arkadaşlarımıza sonsuz teşekkür ve minnetlerimizi iletmiş olalım. Sayın Başkan, bir yurttaşımızdan gelen mesaj var. O mesajı okumak istiyorum. “Uğur Bey merhaba, sizden bir konu hakkında yardım istiyoruz. 1- Gaziemir Halk Oyunları kursiyerleri olarak mağdur edildik. 8 ay emek verdik, aidat verdik ama yılsonu gösterimiz yapılmadı. Belediye Başkanı hiçbir şekilde bizlere bir açıklama yapmadı. 500 kişiyi, hocalarımızı ve emeklerimizi görmezden geliyor. Bu da yetmezmiş gibi Üçetek Derneğinin yılsonu gösterisine gelip en önde poz veriyor. Türkiye birincisi çıkaran bir belediyeden yılsonu gösterisini bile yapamayan bir belediye haline geldi. Mesajlarımızı ve yorumlarımızı siliyorlar. Bize yardım eder misiniz?” Bu konuda bir açıklamanız mutlaka olacaktır. Onu merak ediyoruz. Uğur Okulları’nın yanında ruhsatlı başlayan ama son katı tamamen kaçak olan bir bina var Sayın Başkan. Burası ile ilgili bazı duyumlar geliyor resmi ya da gayri resmi herhangi bir bağış ya da başka bir adla buradan bir talepte bulunuldu mu ve bu talep karşılandı mı? Bunu merak ediyoruz. Esbaş karşısındaki AVM'nin bodrum katında şu anda otopark alanında bir ticari faaliyet yürütülüyor. Bununla ilgili herhangi bir işlem tesis edildi mi? 2007 ada 21 parsel işyeri açma ve çalışma ruhsatı hangi tarihte verildi? Ruhsat verilmesine mani bir durum var mı? 2320 ada 1 parselde devam eden inşaatın ruhsat tarihi ve numarası nedir? Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın yazdığı cezalar sizin görevinizin ihmaliniz sebebiyle yazıldığı konusunda bir cevabınız var mı? Teşekkür ederim. 
Ünal IŞIK (BAŞKAN): Ben teşekkür ederim. Rüştü Bey buyurun. 
Rüştü MENEKŞE: Sayın Başkan, Sevgili Meclis Üyeleri, Saygıdeğer İlçe Başkanları, Bürokratlarımız ve sevgili Gaziemirliler en içten saygı ve sevgilerimi sunarım. Sayın Başkan,  Siz başkan olalı 15 ay bitti ama Gaziemir'i hiçbir defa gezdiniz mi yaya olarak? Gezdiyseniz nerede eksikleri gördünüz ve ne yapacaksınız? Ne yapmayı düşünüyorsunuz? Siz Başkan olalı 15 ayı geçti. Fakat sizi sokaklarda hiç görmediğimiz gibi başka yerlerde gördük. Gaziemir'den daha fazla başka yerde. Siz Başkanım, Gaziemir Belediye Başkanısınız. Biz sizi Gaziemir'de, sokaklarda görmek istiyoruz. Sayın Başkan, sizi Gaziemir halkı başkan olarak seçti. Siz sanki İstanbul ilçesi Başkanı gibi daha fazla İstanbul'da bulunuyorsunuz. Başkan size soruyorum meclis üyelerinden Gaziemir'e şu projeyi yapalım söyleyen bulundu mu? Biliyorsunuz bu işleri meclis üyeleri söyleyip başkanı görmesi lazım normalinde. Ne iş yapacaksa onu yapmaları lazım fakat söyleyen oldu mu soruyorum? Ama ya bilirsiniz söylemişlerdir ya birinin ruhsatını almak için ya da imar planında bir değişiklik olacaksa onu söylemişlerdir, bunu da biliyorum. Saygılar sunuyorum. 
Ünal IŞIK (BAŞKAN): Başka Mehmet Bey buyurun. 
Mehmet Sait SERT: Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyeleri, Belediye Çalışanlarımız, Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanı, Ak Parti İlçe Başkan Yardımcısı, Milliyetçi Hareket Partisi İlçe Başkan Yardımcım, Değerli Çalışanlarımız; hepinizi saygıyla selamlıyorum. Öncelikle Manisa Büyükşehir Belediye Başkanımız Ferdi ZEYREK’in vefatından dolayı kendisine ve Cumhuriyet Halk Partisi camiasına başsağlığı diliyorum. Allah rahmet eylesin. Bugün Türker KÜPÇÜK Bey'in abisi vefat etti. Bu vesileyle kendisine başsağlığı diliyorum. Abisine Allah rahmet eylesin dileklerimi iletiyorum. Sayın Başkanım, az önce İzmir'de ve Gaziemir'de meydana gelen yangınlarla ilgili dilek ve temennilerinizi canı gönülden kutluyorum. Ben bir teşekkürü ilaveten Gaziemir Ülkü Ocakları ve İzmir Ülkü Ocakları başkanımıza da bu yangında vermiş olduğu destekten dolayı kendisine ayrıca teşekkürlerimi iletiyorum. Sayın Başkanım, daha önceki oturumlarda Gaziemir Sarnıç Gölet ile ilgili yangın vanaları ve su pompalarıyla defalarca yazılı ve sözlü olarak gündeme getirdik. Bu yangında da şunu anladık ki gölet, yangınla mücadele de bizim için çok değerli bir yer olduğu, bunun ihmal edilemeyeceğini bir kez daha anlamış olduk. Fakat bu sabah Sarnıç bölgesine bir ziyarete yerinde görmek için Salahattin Başkanım ile beraber gittik. Vatandaşlardan gelen talepler üzerine bu yangında helikopterlerin ve uçakların buradan Gölet'ten su alamadıkları gölette su olmadığı için burada maalesef istenilen derecede faydalanamadığı şimdi bunun gerekçesi burayı besleyen su pompalarının yeteri kadar aktif olmadığı ve bölgede bizim tespit ettiğimiz su pompalarını gezdik ve maalesef vatandaşların bu pompaların çalışmadığı yönünde ifadeleri var. Bu konuda daha önce de ifade ettiğimiz gibi vanalarla ve su pompalarıyla ile ilgili bir bilgilendirme yaparsanız sevinirim Başkanım. Diğer bir konu; dün, bir önceki gün Beyazevler'de yangınla müdahalede sizin de orada olduğunuzu biliyoruz ve sizin de tanık olduğunuz bir olay bize aktarıldı. Beyazevler'de bazı yangın vanaların çalışmadığı, sizler de tanık olmuşsunuz. Bu vanalar ile ilgili şu anda bir bilgilendirme yaparsanız sevinirim başkanım. Başkanım, tekrar Gölet’e geleceğim Gölet’in bakımıyla ilgili hem iç bakımı hem dış bakımıyla ilgili hem Sarnıç’ımıza hem Gaziemir’e yakışmadığını düşünüyorum. Bununla ilgili, ilgili kuruma kimse dış muhakkak belediyemiz sorumlu noktalarda vardır ama ilgili kurumlarla ilgili de temasa geçilmesi gerektiği konusunda bir düşüncemiz var. Yapıldıysa da bir bilgilendirme yaparsanız seviniriz. Dinlediğiniz için teşekkür ederim. Saygılar sunarım başkanım. 
Ünal IŞIK (BAŞKAN): Ben teşekkür ederim. Uğur Bey'in bir hatırlatması vardı. Büyükşehir Belediyesi evet atladığım iki kurum bir de şahıs oldu yazımın başında var. Sosyal medyaya mesajımda söyledim ama Orman Bölge Müdürlüğümüzle, Büyükşehir belediyemiz. Uğur Bey de onu atladı. Ben, o söylenince aklıma geldi. İkisinin mükemmel işbirliği ile söndü zaten. Bir de Mehmet Bey de söyledi Gaziemir Ülkü Ocakları Başkanımız da yanıma geldi. Yapılacak bir şey var mı diye sordu. Ben kendisine de teşekkür ederim. Evet not aldığım konular var cevap vereceğim ama öncelikle gündemimizi tamamlayalım istiyorum. Birimlerden gelen önergeler 1 no.lu önerge. 
4.Birimlerden gelen önergeler.
4.1-(40/2025)- İzmir İli, Gaziemir İlçesi, Atıfbey Mahallesi 139 ada 20 parselde kayıtlı olup mülkiyeti belediyemize ait olan, 2. Grup Korunması Gerekli Kültür Varlığı olarak tescil edilen taşınmazın restore edilmesi için İzmir Valiliği Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığı tarafından belirlenecek ödenek miktarı dışında kalan payın belediyemiz bütçesinden karşılanması ve yapım ile ilgili gerekli taahhütnamenin verilmesi hususunda meclisimizce karar alınması hakkındaki önerge okundu.
Ünal IŞIK (Başkan):Teşekkür ederim. Önerge hakkında söz almak isteyen? Cemal Bey buyurun. Cumhuriyet Halk Partisi Gaziemir İlçe Başkanım, Ak Parti İlçe Başkan Yardımcım, Önceki dönem Meclis Üyemiz Aydın KEMAHLI, Gençlik Meclisimiz, Bürokratlarımız, Cumhuriyet Halk Partisi Kadın Kolları; hepinizi saygıyla selamlıyorum. Başkanım gündeme geçmeden önce Manisalıların gönlüne taht kuran, küçük büyük herkesin sevgisini kazanmış, görev süresi boyunca başarısını kanıtlanmış Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi ZEYREK’i talihsiz bir kaza sonucu kaybettik. Üzüntümüz büyük ve acımız tarifsiz. Ferdi Başkanımıza Allah'tan rahmet, ailesinin, örgütümüzün ve ülkemizin başı sağ olsun. Seni unutmayacağız Başkanım... Sayın Başkanım, yangınla ilgili bir iki şey söylemek istiyorum. Başta ilçemiz olmak üzere şehrimizde ve ülkemizde meydana gelen yangınlardan dolayı vatandaşlarımıza geçmiş olsun dileklerimizi iletiyor, çıkan yangınların söndürülmesinde mücadele veren bütün kurum ve kuruluşlara teşekkür ederim. Başkanım yine özür dilerim soru önergelerinde bazı sorular soruldu. Bu sorularla ilgili 1-2 not aldım. Onlara da değinmek isterim. Salahattin Bey “kandırılmak istemiyorsanız bizimle konuşun” deyince “Kandırılmışım diyen bir devlet büyüğü geldi aklıma” onu da gündeme geçmeden paylaşmak istedim. Göletteki su pompaları ile ilgili Sayın Mehmet Sait SERT eleştiride bulundu ki haklı bir eleştiri ve güncel bir konu. Sayın Mehmet Bey gelen bilgiyi size aktarmak istiyorum. “Göletteki su pompaları sıkıntının giderildiği” konusunda bilgi geldi. Hemen sıcağı sıcağına paylaşmış olayım bununla ilgili ve toprak atılan havuz Sevgi Mahallesi'nde değil Atıfbey Mahallesi'nde bir yanlışlık oldu. 
Didem BAYSAL: Sevgi yolunda dedim. 
Cemal ÇALIŞKAN: Özür dilerim. Ben Sevgi Mahallesi olarak algıladım, olabilir, Cemil TUGAY'a teşekkürü atlamışsınız diye uyardı İzmir Büyükşehir Belediyesi Ak Parti Grup Sözcüsü Sayın Uğur ATMACA ve Sayın Uğur İnan ATMACA’nın Büyükşehir Belediye Başkanımıza teşekkür etmesinden dolayı da ben kendisine teşekkür ederim. Çünkü kendisinin sosyal medyasında bir yangınla ilgili yangın fotoğrafı ile ilgili bir yorumu var. 5 Temmuz'a kadar Cemil Başkanın izinli olduğunu söylüyordu. Acaba algı mı yaratmak istiyordu demişti ve bu teşekkürünün akabinde Cemil Başkanın Doğanbey'de, Seferihisar'da vatandaşlarla birlikte olduğunun ekiplerin itfaiye ekiplerinin başında olduğunu da kendisi kabul etmiş oldu bu noktada. Sayın Başkanım gündem ile ilgili Hukuk ve Plan ve Bütçe Komisyonlarına havalesini talep ederiz.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederim. Hüseyin Bey?
Hüseyin ASLAN: Sayın Başkanım, Kültür Komisyonu’na gönderebiliriz burada, onu da ekleyebiliriz diye düşünüyorum. Hukuk, Kültür, Plan ve Bütçe olabilir.
Ünal IŞIK (Başkan): Olabilir, gönderebiliriz. Cemal Başkan uygun mudur? 
Cemal ÇALIŞKAN: Uygundur Başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan): Salahattin Bey uygun mudur? 
Salahattin ŞAHİN: Uygundur efendim.
Ünal IŞIK (Başkan): 1 no.lu önergenin Hukuk, Plan Bütçe ve Kültür Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
Yapılan oylama sonucunda 40/2025 meclis no.lu önergenin Hukuk, Plan Bütçe ve Kültür Komisyonlarına havalesi oy birliğiyle kabul edilmiştir.
Ünal IŞIK (Başkan): 2 no.lu önerge lütfen.
4.2-(41/2025)- İzmir İli, Gaziemir İlçesi, Atatürk Mahallesi, Büyük Menderes Caddesi üzerinde ve Şehit Uzman Çavuş Egemen Yıldız Parkı yanında bulunan ve belediyemizin hüküm ve tasarrufu altında olan rekreasyon alanında bulunan 202,20 m² alanlı restoran/lokanta vasıflı kapalı ve açık alanın işletme hakkının 10 yıl süre ile %100 hissesi belediyemize ait Seydaş Organizasyon İnşaat Gıda Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi’ne ayni sermaye olarak aktarılması hakkındaki önerge okundu.
Ünal IŞIK (Başkan):Teşekkür ederim. Önerge hakkında söz almak isteyen? Cemal Bey buyurun.
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım önergenin Plan ve Bütçe Komisyonu’na havalesini talep ederiz.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederim. Hüseyin Bey?
Hüseyin ASLAN: Başkanım burada Hukuk Komisyonu’nu da ekleyelim.
Ünal IŞIK (Başkan): Cemal Bey?
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım Uygundur.
Ünal IŞIK (Başkan): Salahattin Bey? 
Salahattin ŞAHİN: Uygundur Efendim.
 Ünal IŞIK (Başkan): Uğur Bey buyurun.
Uğur İnan ATMACA: Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyeleri geçen dönem bu konularla ilgili çok sık tartışmalar yaşanmıştı. Burada Asliye Ticaret Mahkemesi’nden bir bilirkişi marifetiyle bu ayni sermayenin bedelinin tespit edilmesi gerekir. Dolayısıyla bu işlem yapıldı mı? Önce bunu sormak istiyorum. İkincisi de biz sorularımızı size yöneltiyoruz. Cemal Bey belki bu konuda siyasi teamüllerin gereğini atlamış olabilir. Ya da sizin bu konularda yetersiz olduğunuzu düşünmüş olabilir. Cevap verme ihtiyacı hissetti. Ama biz öyle düşünmüyoruz. Biz sizin cevabınızı bekliyoruz Sayın Başkan. 
Ünal IŞIK (Başkan): Burada bir haddinizi aşmamanızı rica ederim. Yetersiz konusunda haddinizi aşıyorsunuz! Haddinizi aşıyorsunuz! 
Uğur İnan ATMACA: Hayır hiç de aşmıyorum. (Mikrofonsuz anlaşılamayan karşılıklı konuşmalar) Bu sorulara cevap vermesi gereken sizsiniz. 
Ünal IŞIK (Başkan): Herkes verebilir, herkes verebilir, meclis üyesidir verebilir. Ben de cevabımı veririm siz merak etmeyin! Az sonra da vereceğim merak etmeyin! 2 no.lu önergenin Plan ve Bütçe ile Hukuk Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
Yapılan oylama sonucunda 41/2025 meclis no.lu önergenin Hukuk ile Plan Bütçe Komisyonlarına havalesi oy birliğiyle kabul edilmiştir.
Ünal IŞIK (Başkan): 3 no.lu önerge lütfen.
4.3-(42/2025)-5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 38.maddesi (g) bendi ile 75. maddesinin (c) bendine istinaden; Belediyemiz ve T.C. İzmir Ekonomi Üniversitesi ile toplumsal katkı, eğitim, araştırma-geliştirme, sosyal sorumluluk projeleri, öğrenci stajları, akademik destekler, ortak etkinlikler, danışmanlık alanlarında işbirliği yapılmasına ilişkin ekte sunulan protokolün imzalanması için Belediye Başkanı Ünal IŞIK’ın yetkili kılınması hakkındaki önerge okundu.
Ünal IŞIK (Başkan):Teşekkür ederim. Önerge hakkında söz almak isteyen? Cemal Bey buyurun.
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım Hukuk Komisyonu’na havalesini talep ederiz. 
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederim. Hüseyin Bey?
Hüseyin ASLAN: Uygundur Başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan): Salahattin Bey? 
Salahattin ŞAHİN: Uygundur Başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederim sizlere de, 3 no.lu önergeyi Hukuk Komisyonu’na havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Yapılan oylama sonucunda 42/2025 meclis no.lu önergenin Hukuk Komisyonu’na havalesi oy birliğiyle kabul edilmiştir.
Gündemimizin 5. maddesi komisyonlardan gelen raporlar. 1 no.lu rapor lütfen.
5. Komisyonlardan gelen raporlar.
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım bu konuda yine grup başkan vekillerinin ortak kararı var. Madde başlıkları oylanarak, oylama yöntemiyle okunmadan geçilmesini talep ediyoruz başkanım.  
Ünal IŞIK (Başkan): Peki. Komisyonlardan gelen raporlardan 1 no.lu raporu komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Uğur Bey buyurun.
Uğur İnan ATMACA: Bu konuyu meclise sormanız gerekir Sayın Başkan bir kişi daha itiraz etse okunması gerekir. O yüzden meclise Büyükşehir Belediyesi öyle yapıyor.
Ünal IŞIK (Başkan): Grup Başkan vekiliniz karar vermiş. O zaman 
Uğur İnan ATMACA: Hayır Hayır Hayır Hayır Hayır meclis karar verir Sayın Başkan. Büyükşehirden lütfen hatırlayın. 
Hüseyin ASLAN: (Mikrofonsuz Anlaşılamayan Konuşma)
Ünal IŞIK (Başkan): O zaman siz cevap verin, arkadan cevap verilmesin lütfen! Biraz önceki sözü iade ediyorum. Evet komisyonlardan gelen raporların ve diğer raporların komisyonlarda bekleyen raporların madde başlıkları ile oylanmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliğiyle kabul edilmiştir.  
Yapılan oylama sonucunda komisyonlardan gelen raporların madde başlıkları ile oylanmasının aynen kabulüne oy birliği ile karar verildi.
5.1-(33/2025)- Mülkiyeti belediyemize ait Beyazevler Mahallesi 371 Sokak No:7 Gaziemir/İZMİR adresinde kullanım amacı Günübirlik Piknik Alanı, Düğün Salonu, Büfe ve Müştemilat yeri olan taşınmazın 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 45. maddesi gereği ihalesinin yapılmasının, 64. maddesi gereği 3 yıldan fazla 10 yılı geçmemek üzere kiralanmasının ve meclis kararının uygulanması için Belediye Encümeni’ne yetki verilmesinin oy birliği ile kabulüne ilişkin Bayındırlık ve İmar, Hukuk ile Plan ve Bütçe Komisyon Raporları. 
Ünal IŞIK (Başkan): 1 no.lu raporu komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
Yapılan oylama sonucunda 33/2025 meclis no.lu önergenin komisyonlardan gelen raporlar doğrultusunda aynen kabulüne oy birliği ile karar verildi. (K:45/2025)
5.2-(34/2025)- Gaziemir İlçesi Sakarya Mahallesi 1508 ada 7 parselde bulunan 414,56 m² belediye hissemize karşılık diğer hissedar Lima Mobilya Nak. İnş. San ve Tic. Ltd. Şti.  ile  kat karşılığı anlaşma yapılmasının 5393 sayılı yasanın 18/e  maddesine göre oy birliği ile kabulüne ilişkin Bayındırlık ve İmar, Hukuk ile Plan ve Bütçe Komisyon Raporları.
Ünal IŞIK (Başkan): 2 no.lu raporu komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
Yapılan oylama sonucunda 34/2025 meclis no.lu önergenin komisyonlardan gelen raporlar doğrultusunda aynen kabulüne oy birliği ile karar verildi. (K:46/2025)
Gündemimizin 6. maddesi komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler.
6- Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler.
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım bu konuyla ilgili de grup başkan vekilleri ile aynı görüşteyiz. Madde başlıkları okunarak oylanmasını talep ediyoruz. 
Ünal IŞIK (Başkan): Hüseyin Bey uygun mudur?
Hüseyin ASLAN: Uygundur Başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan): Salahattin Bey? 
Salahattin ŞAHİN: Uygundur efendim, oylansın yine.
Ünal IŞIK (Başkan): Sonuçlanmayan önergelerin geldikleri komisyonlara iade edilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliğiyle kabul edilmiştir.
Komisyonlarda bekleyen 6.1, 6.2, 6.3, 6.4 ve 6.5  sayılı raporların geldikleri komisyonlara iadesini  oylarınıza sunuyorum kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir teşekkür ederim.
Yapılan oylama sonucunda 09/2025 meclis no.lu önergenin tekrardan Bayındırlık ve İmar, Hukuk ile Çevre, 25/2025 meclis no.lu önergenin de tekrardan Bayındırlık ve İmar, Hukuk ile Kentsel Dönüşüm Komisyonları’na, 36, 37, 38/2025 meclis no.lu önergelerin tekrardan Bayındırlık ve İmar, Hukuk ile Çevre Komisyonlarına havalesi oy birliğiyle kabul edilmiştir.
ÜNAL IŞIK (Başkan): Gündemimizin 7. maddesi dilek ve temenniler.
7- Dilek ve Temenniler.
Ünal IŞIK (Başkan): Söz almak isteyen? Hüseyin Bey buyurun.
Hüseyin ASLAN: Sayın Başkan, biliyorsunuz bugün “Kabotaj Bayramı” 1 Temmuz 1926 tarihinde yürürlüğe giren Kabotaj Kanunu ile denizlerimizdeki ekonomik bağımsızlığımız ilan edilmiş “Mavi Vatan”daki yabancı varlığı sonlandırılmış ülke ekonomisinde önemli bir yer tutan modern denizin temelleri atılmıştır. Üç tarafı denizlerle çevrili olan ve iki önemli boğaza sahip olan ülkemizi denizciliğin geliştirilmesini amaçlayan Kabotaj Kanunu aynı zamanda aziz milletimizin denizlerimizdeki egemenliğini sağlanması anlamında büyük önem arz etmektedir. Bu vesileyle denizcilik sektöründe emek veren tüm çalışanlarımız ve denizcilerimizin Denizcilik ve Kabotaj Bayramını kutluyor, Mavi Vatanımızın her zaman emniyet ve refah içinde olmasını diliyor, deniz şehitlerimizi rahmetle minnetle anıyorum. Diğer bir konu Sayın Başkan, dün akşam bu konu yaşandı. Karikatür konusu ile ilgili evet karikatür ve mizah dergisi olduğunu iddia eden bir takım kendini bilmez grubun yönettiği ahlaksızların, Peygamberimize yönelik saygısızlık içeren karikatürlerini şiddetle kınıyoruz! Müslümanların biricik rehberi efendimize yönelik bu hareket ve saygısızlık basın özgürlüğüyle maskelenemez. Bu hastalıklı zihniyetin hukuk önünde mutlaka hesabı sorulacaktır. Bu sistematik tahriklere karşı provokasyonlara mahal vermeden sağduyulu kuşanarak hareket etmeliyiz. Türkiye Cumhuriyeti Devleti, milletimizin yüksek değerlerine ahlaksızca saldıran bu aymazlara fırsat vermeyecektir. Yine bundan sonraki toplantımız olmayacaktı dolayısıyla 15 Temmuz biliyorsunuz bizim için önemli 15 Temmuz 2016 günü darbe girişimiyle karşı karşıya kalan Türkiye, milleti ve devletiyle omuz omuza verdiği direniş ve mücadeleyle tüm dünyaya örnek teşkil etmiştir. Türk demokrasisini hedef alan bu hain girişim, Türk halkının demokrasiyi ve seçilmiş iradeyi korumak için gösterdiği destansı direnişle geri püskürtülmüştür. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip ERDOĞAN’ın çağrısıyla sokağa dökülen Türk milletinin gösterdiği cesaret ve kararlılıkla elde edilen bu zafer, dünyada örneği olmayan bir ruh halini ve demokrasi bilincini ortaya koymaktadır. Zaferle sonuçlanan bu anlamlı direnişi ve mücadele ruhunu toplumsal hafızada her daim diri tutmak amacıyla “15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü”  her yıl özenle hazırlanan çeşitli etkinliklerle anılmaktadır. Bu kapsamda sadece 2020 yılında yurt içinde bakanlıklar, kamu kurumları, üniversiteler ve sivil toplum kuruluşları tarafından 2 binin üzerinde, yurt dışında ise 700’ün üzerinde faaliyet düzenlenmiştir. İletişim Başkanlığı, “15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü” programlarının yurt içi ve yurt dışı koordinasyonunu yürütmektedir. Milletin destanına ilişkin farkındalık oluşturmak ve toplumsal hafızayı diri tutmak amacıyla stratejik iletişim faaliyetleri yürüten İletişim Başkanlığı; her yıl panellerden çeşitli dillerde hazırlanan kitaplara, dijital gösterim merkezlerinden konserler ile kısa film ve senaryo yarışmalarına, tematik videolardan mapping ve drone gösterilerine kadar çok geniş bir yelpazede faaliyetler yürütmektedir. Bu günümüzün ülkemize hayırlı olmasını diliyorum. Şimdi diğer taraftan Sayın Başkanım, az önce Gölet ile ilgili konular gündeme geldi. Göletle ilgili çok fazla söyleyecek bir şeyim yok. Belki diyebilirsin ki; Ya Sarnıç’taki Gölet benim sorumluluğumdaki alan benim değil, benden ne istiyorsunuz kardeşim evet diyebilirsiniz. Bu konu ile ilgili de sizi de sorgulamayız. 
Ünal IŞIK (Başkan): Hüseyin Bey, öyle demeyeceğim rahat olun, öyle demeyeceğim. 
Hüseyin ASLAN: Zaten demeyeceğinizi biliyorum ama geçmiş dönemlerde belediyenin Gaziemir Belediyesi'nin sahip çıktığı bir alanda buranın bakımları yapılmış. Hatta Sarnıç'ın o zamanki ilk belediye kuruluşunda buraya su bağlantısı, su pompaları yapılmış dolayısıyla da o günden bugüne kadar da ilçemizde veya şehrimizde yakın yerlerde çıkan yangınlarda su alınması için kullanılan bir yer. Ama geçen mayıs ayı toplantısında da şunu ifade ettim. Dedim ki; Sayın Başkan, önümüz yaz dönemi, havalar ısınıyor yine orman yangınlarıyla baş başa kalabiliriz. Ne olur bu alana destek verelim. Buranın suyunu devamlı bulunduralım dememize rağmen su basımı yapılmamış, yapılmadı daha açıkça söylüyorum. Bugün kendimde bizzat diğer başkanım da Eser Bey de Hazel Hanım da oraya geldiğinde kendileri de gördüler kısa bir yangın tehlikesi geçirdik orada ama o kısa yangın dediğimiz Allah’tan rastgele helikopterin her ne kadar bitmiş suyu çamurlu da alsa yukarıdan bir yere götürürken anında orayı görüp boşaltması sonucu  bir yangın Sarnıç’ta engellenmiş oldu. Allah razı olsun emek veren kardeşlerimize, buradan giden meclis üyesi, başkan yardımcısı arkadaşlarımıza hepsine teşekkür ediyorum. Gerçekten inanılmaz bir şekilde orada bulunmamız ve bu yangını önlememizde çok büyük faydaları var. Tabii ki Orman Bölge Müdürlüğümüzün, Gaziemir Belediyemizin vidanjörünü orada görmemiz, emeklerini bilmemiz bizi bahtiyar etti ama şunu ısrarla söylüyorum başkan bir daha söylüyorum bundan sonra yangın olmayacak diye bir kaidemiz yok. Gene çıkabilir ve inanın Beyazevler’deki çıkan yangına tüm helikopterlerin her ne kadar suyu eksik olsa da oradan temin edip orada boşaltması kısa sürelerde sık sık asörti yaparak oradan su alması belki de Beyazevler’deki veya Buca yolu kenarındaki yangının büyümesine engel olmuştur ve sönmesine de yardımcı olmuştur. Dolayısıyla çok önemli olarak söylüyorum önemine binaen  söylüyorum bu gölete ne olur suyunu basın. Bunu basın, biz de bu yıl belki şuan da o çalışmaları yapamayız çünkü havaların çok sıcak olduğu bir ortam. Kısmetse önümüzdeki sezon belki ilkbahar aylarının başlarında belki kış ortasında oranın göletin  Devlet Su İşlerinden temizlenmesi amacıyla veya diğer kurumlardan nasıl temizleyebiliriz o suyu daha sağlıklı oraya nasıl toplayabiliriz çalışmalar yapacağız başkanım bu konu ile ilgili. Diğer bir konu Sayın Başkanım ilk etapta çöplerle ilgili hakikaten söylediğiniz sözleri görüyorduk ve çöplerle ilgili düzenli bir çöp toplama işinin olduğunu düşünüyorduk ama son zamanlarda ne hikmetse bazı caddelerde önemli yerlerde ve bunu bir vatandaş söyledi. Ben şu kadar katı atık bedeli öderken Büyükşehir Belediyesine, ilçe belediyesine benim çöpüm 3-4 gün buralarda durunca öyle alınıyor diyor. Örnek bahsedilen caddeye daha önceleri şurada belki 2 ay öncesine kadar düzenli olarak her gün sabahleyin uğrardı çöp arabaları ben de o mesaide işe gelirken görüyordum. Düzenli olarak uğrardı ama şu anda uğramıyor başkanım. 3-4 gün geçiyor aradan çöpler yığılmış, yere akmış durumda kalıyor. Diğer yerlerde de aynı şekilde görüyoruz. Evet burada bir inşaat atıklarıyla ilgili konteyner koymalarla ilgili kendiniz bir yazı yayınladınız. Buralara da bu konteynerleri kısa bir müddet koymayacağız dediniz ama geçenki mecliste bütçesini de onayladık. Ne olur bu çöp konteynerlerle ilgili veya konteynerlerin etrafına dökülen çöplerle ilgili destek vermenizi istiyoruz bekliyoruz. Şimdi geçen mecliste tabii arkadaşlarımız hep beraber burada meclis üyesiyiz. Bu emeklilerle ilgili konularda siz hiç bir konu komşunuzu görmüyorsunuz, yakınınızı görmüyorsunuz arkadaşlar biz de kendimiz emekliyiz. Kendimiz de emekliyiz. Emeklilerin durumunun çok iyi olduğunu biz iddia etmiyoruz. Belki bu konuyla ilgili de bunu açıkça itiraf edeyim burada Cemal Başkan’ın veya diğer arkadaşların ifadelerinden sonra meclisi geçmiş dönem meclisleri inceledim. Orada bir ifadem olmuş çok çok özür diliyorum o ifadem açıkçası karı koca emekli değil, karı koca memur olanlar için. Bunun için özellikle özür diliyorum ve düzeltilmesini de istiyorum. Biz emeklilerin olduğu şu anda 4 milyon 4 milyon küsur emeklinin gerçekten acil ihtiyacı var. Evet emekli arkadaşlarımız ekmek alırken nereden 1 lira veya 2 lira tasarruf edecek sıralardadır, doğrudur. Bunu kabul ediyoruz. Diğer taraftan işte hastanelerde Suriyelilerin daha çok dikkate alındığı, öncelik verildiği. Böyle bir şey yok bunu gittim hastanenin başhekimi ile görüştüm, kendisine de sordum ağabey böyle bir şey yok dedi ve onlarla ilgili bir ayrıcalığımız yok dedi. Sadece şöyle olabilir; bazı hastanelerde göçmenler için onların dilinden anlayan ve onların tedavisinde bakan doktorlar olduğu söylendi ama bizim Gaziemir'de şu an o yok. Bu konuda Gaziemir'de diğer taraftan başhekimin söylediği biz İzmir'de şu anda iki ve ilk üçteyiz yoğun bakım yoğunluğu yaşayan İzmir'deki üç hastaneden birisiyiz dedi. Dolayısıyla bu yoğunluklarda sıkıntılarımız oluyor elbette ki ama şöyle bir şey var randevu sistemimiz çalışıyor arkadaşlar. Bakın ben AK Partiliyim, grup başkan vekiliyim hastaneye vardım şunu bulayım, randevum var. Yok arkadaş! Gidiyorum adam gibi sistemi açıyorum bir hafta sonrası da olsa randevumu alıyorum gidiyorum doktora muayenemi oluyorum arkadaşlar! Bunu size samimi olarak söylüyorum. Hiçbir zaman da ilçe başkanımı arayıp veya biz de bilmem kimi arayıp oradan randevu yok abi! Ben grup başkan vekili olarak da olsam hastanede ameliyatımı oldum. 15 gün öncesinden randevumu aldım, nisan ayında ameliyat oldum ama 15 gün bekledim doktoru 20 gün sonraya gün verdi bekledim gittim ameliyat oldum ama kimseyi arayıp da devreye ben ameliyat olacağım değil. Normal muayenemi oldum, ameliyat oldum. Daha salı günü pardon geçen hafta perşembe günü baktım burası doluysa Urla Devlet Hastanesinden  aldım arkadaşlar randevumu aldım sistem çalışıyor. Diğer taraftan şimdi bazı sorunları konuşurken, bunları söylerken sen orada oturan olarak bir mahallenin etrafına baktın mı, o yolları gezdin mi? Çöplerine baktın mı? Bak adamlar üçüncü kata ikinci kata su çıkmıyor duşlarını alamıyor bunlara bakıldı mı burada bir şeyler konuşulurken? Sen de orada yaşıyorsun, ben de orada yaşıyorum ama ne olur bir şeyleri konuşurken önce kendine bakacaksın, çamur atmayacaksın sağa sola. Emeklilerle ilgili de inşallah çalışmalar yapılıyor hani ne kadar olur ne kadar olmaz onu bilemem oranları. İnşallah o da düzelecektir diyorum. Şimdilik konuşmalarım bu daha sonra bir şey olursa cevap vereceğim.
Ünal IŞIK (Başkan): Başka söz almak isteyen? Hazel Hanım buyurun.
Hazel ÖZTÜRK IŞIK: Sayın Başkanım, Kıymetli Meclis hepinizi saygıyla selamlıyorum. İZSU ile alakalı bir iki cümle edeceğim. Geçtiğimiz hafta pazartesi günü 23 Haziran Pazartesi günü İZSU Genel Müdürü Gürkan Bey ile bir görüşme gerçekleştirdik. Sarnıç Bölgesi ile alakalı özellikle Genel Müdürümüz ile bölgedeki problemleri zaten kendisi biliyordu ama biz tekrar bunları dile getirdik belediyemizin bürokratları da zaten konuyla ilgileniyorlardı. Onun akabinde ardından 25 Haziran Çarşamba günü İZSU Genel Müdür Yardımcımız Onur DEMİR belediyemizi ziyaret etti başkan yardımcımızı ziyaret etti. Aynı zamanda ikisi birlikte bölgedeki fen işlerimizle beraber Sarnıç su deposunun bulunduğu alana geldiler, yerinde incelemede bulundular. Genel Müdür Yardımcımız Onur DEMİR'in bize aktardığı ivedilikle bu sorunu çözmemiz için bir öneride bulundu. Bunun için 2 tane su deposu portatif polyester su deposu bu bölgeye alınacak. Su deposu boşaltılacak, tekrar kontrol edilecek. Evet buranın tamiratının olmayacağı bize söylendi ancak biz yeniden buna bakacağız eğer tamir olması mümkünse hızlı bir şekilde tam buranın tamirini yapacağız. Eğer tamir olmayacaksa da buraya hızlı bir şekilde yeni bir su deposu yapılması ile alakalı dosyamızı hazırlayıp Orman Genel Müdürlüğüne sunacağız dendi. Su deposu ile alakalı da su deposunun polyester su deposunun alınmasıyla alakalı da pazar araştırması yapıldı ve hızlı bir şekilde bunun alımının yapılıp Sarnıç Bölgesi’ne getirileceği söylendi. Akabinde Sarnıç’ta çok fazla su patlağı oluyor evet bunun farkındayız. Bizler de bunları söylüyoruz ve tamir edilmesini rica ediyoruz onlardan ve bunların böyle tamirlerde sıkıntı yaşanmaması adına Sarnıç Bölgesi'ndeki bütün içme su şebeke hattı komple yenileneceği bunun da çok kısa bir zamanda aslında ihalesi geçmiş ama ihaleyi alan bir firma teminatı yakarak vazgeçmiş. Tekrar ihaleye çıkacak yani 3-4 ay içinde Sarnıç'ta içme suyu şebeke hattı yenilenecek ve Sarnıç'taki bu su problemi çözülmüş olacak. Genel Müdür Yardımcımızın bize ilettiği konu bu şekildeydi. Gölet ile alakalı bir şey söylemek istiyorum. Ne yazık ki gölet bizim bünyemizde değil ama buna rağmen gölete elimiz yani ben en azından belediye birimlerimizin elinden geldiği desteği ve hizmeti vermek için çalıştıklarını görüyorum. Orasının temizlenmesi ile alakalı ve su basılması ile alakalı pompası bozulduysa tamiratının yapılmasıyla ilgili hızlı bir şekilde aksiyon alıp bunları yaptırmaya çalışıyor gerekli birimlerimiz. Bizler bu kadar yaparken Hüseyin Bey sağ olsun söyledi zaten göletin su kaçağının da Orman Genel Müdürlüğü tarafından yapılırsa en azından o şekilde destek vermiş olur, bizler de suyu basarsak bölgedeki çıkan yangınlara dediği gibi evet daha hızlı bir şekilde çözüm sağlanmış olur ama bize Orman’ın da destek olması gerekiyor devletin de destek olması gerekiyor. Evet bugün 1 Temmuz Kabotaj Bayramı. Bütün denizcilerimizin bayramı kutlu olsun. Çok güzel üç tarafımız denizlerle çevrili bununla beraber aynı zamanda bir tarım ülkesiyiz ama ne denizcilikte ne tarımda söz sahibi bir ülke değiliz bunun üzüntüsünü bir genç olarak gerçekten yaşıyorum. Son bir şey daha eklemek istiyorum. Bizler burada tabii ki de projeler geliyor aklımıza ya da var olan projelerimizi başkanımıza söylüyoruz tabii bunların yapılabilmesi için belediyelerin silkelenmemesi gerekiyor. Devlet de belediyeleri destekleyerek halka hizmetin daha fazla sunulması gerekiyor. Teşekkür ederim başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan): Ben teşekkür ederim başka söz almak isteyen? Salahattin Bey buyurun. 
Salahattin ŞAHİN: Sayın Başkanım huzursuz ve gerginsiniz… Bunun sebebini bilmiyoruz ama tahminen hizmet konusundaki eksiklikler sizi geriyor. Bakınız alınganlık gösterdiğiniz vizyonsuz ve öngörüsüz kelimelerinin anlamı olayları ve kişileri değerlendiremeyen anlamındadır. Bu tanım sizi neden rahatsız etti bilmiyorum. Meclis üyesi iken %100 desteklediğiniz Kültür Merkezi ve 100. Sanat Merkezi projesini rafa kaldırdınız. Belediye başkanı olduğunuz ilk günlerde orayı yeşil alan yapacağım dediniz sonra bizim fikrimiz ile desteğimizle orada imar planı değişikliği yapıldı ve ticari kullanım hakkı kazandırıldı. Seçim öncesi Aktepe Emrez Mahalleleri’nin kullanımı için ATM sözü verdiniz. 1 haftada yapacağım dediniz, 15 ay oldu ortada ATM yok yapılmadı. 
Ses videosu dinletildi.
[bookmark: _GoBack]Evet Sayın Başkanım görüldüğü gibi seçim öncesi bunun sözünü verdiniz yine seçim öncesi her binada bir kişiyi deprem konusunda eğiteceğiz dediniz. 15 ay oldu var mı ettiğiniz bir kişi? Bu örnekler uzar gider çünkü o kadar çok içi boş vaatleriniz var ki siz kendinizi vizyonlu ve öngörülü olarak tanımlayabilir misiniz? Bana diyorsunuz kimden bilgi alıyorsunuz, kiminle konuşuyorsunuz? Hatırlatmak isterim; uzun yıllar ilçe başkanlığı, il başkan yardımcılığı, milletvekili adaylığı İzmir Büyükşehir Belediyesi ve Gaziemir Meclis Üyeliği görevlerinde bulundum. Şu anda da Gaziemir Belediyesi Meclis Üyesiyim. Bunları ifade etmek için Allah'a çok şükür kimseye ihtiyacım yok Sayın Başkanım. Evet efendim şunu da belirtmek isterim burada mecliste belediye başkanı bir tane evet biz meclis üyeleriyiz. Bizim sorularımız belediye başkanımıza muhatabımız belediye başkanımız. Evet yani meclis üyelerimiz değil. Evet. Cemal Bey kentsel dönüşümden bahsetti geçen mecliste. Hazine fazlalıklarını dile getirdi defalarca söyledik, bir daha tekrar edelim. Hazine fazlalıkları imar planlarını yapmaya engel değildir, kentsel dönüşüme hiç engel değildir. Hazine fazlalıklarının hisseye dönüşmesi için İzmir Büyükşehir Belediyesi'ne defalarca söylememize rağmen herhangi bir girişimde bulunmadı. Bulunsaydı ne olurdu? 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 73. Maddesine göre bu hisseler belediye rayiç bedeli üzerinden İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin uhdesine geçerdi. Aynen şu an 1. ve 2. etabın olduğu yerler gibi ama Cemal Bey'e hatırlatacağım başka bir husus var. Aktepe Emrez kentsel dönüşüm bölgesi önce Gaziemir Belediye Meclisi'nden daha sonra İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nden daha sonra Bakanlar Kurulundan en nihayet 2012 yılında resmi gazetede yayınlandıktan sonra yürürlüğe girmiştir. Bakanlıkla veya TOKİ ile ortak proje yapmak istiyorsa önce bu süreci tersine işletip meclis kararları iptal edilmelidir. Tekrar söylüyorum hazine fazlalıkları ne imar planı yapmaya ne de kentsel dönüşüme engel değildir! Buradaki konuşmalarında CHP Grup Başkan Vekili olarak söyledikleri son derece bağlayıcıdır. Kendisinden ivedilikle Aktepe Emrez Mahalleleri’nin kentsel dönüşümden çıkarılması müjdesini en kısa zamanda duymak isteriz. Bölge halkının da zaten beklentisi budur çünkü imar planları yapılsa vatandaş müteahhite verecek çabucak yaptıracak efendim. Yani kentsel dönüşüm yapılamıyor şu anda vatandaş mağdur. Evet teşekkür ederim efendim.
Ünal IŞIK (Başkan): Ben teşekkür ederim Neriman Hanım buyurun.
Neriman BALCI TÜRKERİ: Sayın Başkan, Değerli Meclis, Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanım, Ak Parti İlçe Başkanı Yardımcısı, Değerli Katılımcılar; öncelikle ilçemizde Menderes ve çevre ilçelerde yaşanan yangınlarla mücadele ediyoruz İzmir’imize büyük geçmiş olsun diyorum. Tarih 11 Temmuz 1995. Dünya insanlık tarihinin gördüğü en korkunç olaylardan birine tanık oldu 8 bin 372 Boşnak katledildi. Bosna Katliamı’nın 30. yıl dönümü. Ben bir Boşnak’ım, atalarıma verdiğim bir söz var. Yıllar geçse de bu katliamı hatırlatmaya devam edeceğim. Bu savaşta 400 bin kişi öldü, 44 bin kadına ve kız çocuklarına tecavüz edildi. 17 bin çocuğu katlettiler. Güvenli dedikleri akü fabrikasına sığınan Bosnalıları Hollanda Askerleri Sırplar’a teslim etti. Erkekleri ve kadınları ayırarak erkekleri toplu mezarlara götürerek öldürdüler, kadınlara aylarca tecavüz ederek öldürdüler. Mavi kelebekler sayesinde toplu mezarlar hala bulunmaya devam ediyor. Bizim içimizdeki ateş hiçbir zaman sönmeyecek, hiçbir zaman unutmayacağız! Tüm dünyada soykırımı anlatmaya devam edeceğiz. Hayatını kaybeden binlerce Bosnalıların ruhu şad olsun. Bunu söylemek çok güç ama bizi affet Bosna seni kurtaramadık. Unutmadık, unutturmayacağız! Bizi affet Srebrenitsa dünya sessiz kaldı seni kurtaramadık. Tüm dünyanın bu katliamı unutmaması, anması ve tekrarlarının yaşanmaması dileğimle Bilge Lider Aliya İZZETBEGOVİÇ'in söylemiyle sözlerime son veriyorum. “Savaşta büyük zulme uğradınız. Zalimleri affedip affetmemek de serbestsiniz. Ne yaparsanız yapın ama soykırımı unutmayın.” İyi akşamlar diliyorum.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederim başka söz almak isteyen? Uğur Bey buyurun.
Uğur İnan ATMACA: Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri; Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Cemil TUGAY'a bir kez daha teşekkür ediyorum ve gerekçesini de bir daha söyleyeyim ki iyi anlaşılsın. Kırsal Mahalle Yangınları Daire Başkanlığı bünyesinde alınan tankerlerle ilgili teşekkür ettik burada olduğu olmadığı bu sorun değil. Benim kendi sosyal medyamda paylaştığım iletide de 27 yani cuma günü Sayın Başkanımızın Karşıyaka Bölgesi ya da Çiğli Bölgesi’ndeki bir yangın alanındaki ziyaretinde fotoğrafları çekilmiş, 28'inde de aynı fotoğraflar paylaşılmış. Ben bunu sorguladım, sehven mi paylaşıldı yoksa başka bir şey mi var? 29'unda da gece yarısı evet 5'ine kadar izinlidir kendisi. 5’ine kadar izinli olması sebebiyle de gece yarısı gelmiştir bu başka bir şey. Ama benim teşekkür etmemdeki maksat kırsal mahalle yangınlarına müdahalede bu tankerlerin alınmasıdır bunu bir defa ortaya koymuş olalım Sayın Başkan. Bu yani seste bir cızırtı mı var bana mı öyle geliyor? Pekala. Bu umarım anlaşılmıştır Sayın Başkan. Bunun dışında Meclis Çalışma Yönetmeliği’ne göre biz hitaplarımızı Sayın Başkan diye size yöneltiriz, sorularımızı size sorarız, siz de bununla ilgili eğer uygun görürseniz kendiniz cevap verirsiniz, uygun görmezseniz de görevlendirdiğiniz bir kişi bize cevap verir. Buraya kadar da bir sıkıntı yok ama biz bir görevlendirme göremedik. Ayrıca ben söz isteyerek konuştum. Gündem maddeleri ile ilgili gündem içerisinde konuşma yapılabilir ama karşılıklı bu şekilde meclis üyelerinin birbirine atıfta bulunması ya da cevap vermesi usule de aykırıdır, çalışma yönetmeliğine de aykırıdır. Üçüncü ve son olarak söylemek istediğim şey de; İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi’nde gündem maddeleri ile oylama yapılması esnasında bunu görevli Büyükşehir Meclisi’nde olan arkadaşlarımız da bilir. Meclisin başlangıcında meclis başkanı bunu sorar, mecliste bir kişi dahi itiraz etse gündem maddeleri okunarak devam edilir ki bunun tartışmaları biliyorsunuz geçen yıl oldukça fazla yaşanmıştı. O yüzden sadece grup başkan vekillerinin kararı değil, meclis üyelerine sorularak yapılır. Bir kişi dahi itiraz etse bu uygulama yapılamaz. Teşekkür ederim.
Ünal IŞIK (Başkan): Ben teşekkür ederim başka söz almak isteyen? Tahir Bey buyurun.
Tahir TÜRKBAY: Sayın Başkanım, Değerli Hazirun; hepinizi saygı ve sevgiyle selamlıyorum. Öncelikle bugün eski bir deniz kuvvetleri mensubu olarak 1 Temmuz Kabotaj Bayramı’nı ben de kutluyorum. Demek ki neymiş cumhuriyet dönemi kazanımları 1 Temmuz 1926'da çıkan bir kanunla ülkemiz denizlerinde Türk vatandaşlarına yük taşıma ve insan taşıma hakkı tanınan bir kanunla ülke vatandaşlarımız onurlandırılmış. Şimdi burada öncelikle cevap vermiş gibi olmayayım ama Uğur Bey'e de bir şeyler söylemek istiyorum. Öncelikle Rüştü Bey'i şiddetle kınıyorum. Bu bütün ki 2 dönem belde belediye başkanlığı yapmış birisi olarak haddinizi aşıyorsunuz Rüştü Bey. Burada her meclis üyesi imara da gidebilir, ruhsata da gidebilir, fen işlerine de gidebilir siz de gidiyorsunuz. Ne demek insanları şaibe altında bırakıyorsunuz? Zan altında bırakıyorsunuz! Hiç utanmıyor musunuz? Şimdi Salahattin Bey geçen meclislerde de sürekli olarak havuzdan bahsetti. Havuz biliyorsunuz ki Belediye Spor'un uhdesinde keşke Belediye Spor yöneticilerinden bir tanesine sorup da bilgi sahibi olabilseydi diye düşünüyorum. Hüseyin Bey geçen meclise gene bir soru önergisi verdi gene haddim olmayarak ona da bir cevap vermek istiyorum. İşte şehir içerisinde mazgallarımız var. Mazgallarda geçen motosikletler özellikle bu mazgallarda çöküyorlar. Üşenmedim bütün Gaziemir’i dolaştım. Yani bir motor tekerleğinin geçebileceği, takılabileceği hiçbir mazgal da göremedim bilginiz olsun istiyorum. Gerekirse fotoğraflarını da gösteririm. Şimdi arkadaşlar tabii ki muhalefetsiniz, eleştireceksiniz saygıyla karşılayacağız ama aynı zamanda siz atladığınız bir yeri hiç aklınızın ucuna getirmiyorsunuz. Aynı zamanda siz genel iktidarsınız. Ben de merak ediyorum. Burada bir buçuk yıllık belediye başkanını eleştiriyorsunuz niye vaatlerinizi yerine getirmediniz? Niye şunu yapmadınız, niye  bunu yapmadınız diye. Sürekli olarak her mecliste eleştiriyorsunuz. Peki 23 senedir bu ülkeyi siz idare ediyorsunuz arkadaşlar. Bakın 2002'den beri burada meclislerde meclis üyesi arkadaşlarımız var. Bir de çıkın deyin ki ya biz Gaziemir'e hükümet kanalıyla şunu getirdik şunu getirdik şunu getirdik. Size örnek vereceğim; yıllardır her seçimde diyorsunuz ki işte kahveleri kütüphane yapacağız vay şehir alanları yaratacağız, püskevit dağıtacağız, insanlar yuvarlanacaklar. Gene her seçim döneminde diyorsunuz ki Gabar'da işte traktöre koyacak kalitede şey bulduk yakıt bulduk. Çukurova'da gaz bulduk bilmem nerede bilmem ne bulduk. Geçen dönem bu bölgede bu mecliste Kıbrıs'ta hani gaz çıkarıyorduk arkadaşlar biz? 6 sene geçti ne çıkardık ne kadar çıkardık bir aydınlatın da bilelim biz de merak ediyoruz. Şimdi az önce Uğur Bey dedi ki: ben de okudum, o tarihleri de karıştırıyor Uğur Bey 26'sındaydı yangın. Paylaşmış olduğu paylaşım da 26'sında Bornova yangınına katılmadı burada bir algı mı var diyor, geliyor burada teşekkür ediyor. Yani şimdi Uğur Bey burada bize ders verecek, siyaset mühendisliği yapacak biz susacak mıyız? Herkes haddini bilecek! Herkes aynı konumda burada. Herkes meclis üyesi. Çıkın insanlara bakın geçen paylaşımlarımızdan bir tanesi daha var. 2021 Denetleme Komisyonu’nu eleştirdiğiniz zaman yani 7 kilo sucuk 406 liraymış arkadaşlar 406 lira. Bugün nerelere geldik? Kurban bayramını biz dolaştık burada insanlara yardım ettik. Her kapıyı çaldığımızda çok acıdır ki bir yakınlarının da ihtiyacı olduğunu söylüyorlar. Araştırdınız mı? Kızılay'ın eski başkanı var burada. Gaziemir gibi batıya en yakın bir ilçede kaç tane Kızılay'a müracaat edip de yardım talebinde bulunan insanımız var biliyor musunuz bunları? Herkes yardıma muhtaç hale gelmiş. Ama siz orada başka söylüyorsunuz buraya geliyorsunuz başka söylüyorsunuz. Diyorsunuz ki: ülkede ve dünyada ekonomik kriz var. Evet var! Ama bunu da kabullenmiyorsunuz ki. Orada ekonomik kriz var, Gaziemir’e geldiği zaman ekonomik kriz yok. Niye bunu yapmıyorsunuz? Bunlar yanlış arkadaşlar. Birbirimizin yüzüne bakacak mesafeyi muhafaza edelim diyoruz ama buraya geldiğimiz zaman hepimiz canavar kesiyoruz maalesef kusura bakmayın. İkili görüşmelerimizde anlattıklarınızı burada anlatmak istemeyiz. Lütfen yani! Şimdi madem ki 5393’ten  bahsediyoruz. Orada da hitap şekillerini biliyorsunuz. Günü geliyor burada başkana istediğiniz gibi konuşuyorsunuz meclis üyelerine istediğiniz gibi konuşuyorsunuz. Bu yakışıyor mu? Biz yüz yüze bakıyoruz topluma çıktığımız zaman. İşinize geldiği zaman böyle işinize gelmediği zaman böyle. Teşekkür ederim başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan): Ben teşekkür ederim. Rüştü Bey buyurun. Arkadaşlar bir şey hatırlatmak istiyorum. Lütfen dilek temenniler, cevaplarımız, konuşmalarımız kısa olsun. Bizim 20.30'da duyurusunu da hepinize yaptık anma etkinliğimiz de var. O etkinliğe hepinizi de bekliyorum. Katılmak isterseniz memnun oluruz. Teşekkür ederim buyurun.
Rüştü MENEKŞE: Tahir Bey utanılacak hiçbir şey yapmadım. Yarası olan gocunur. Ben de bu belediyeye gelip gidiyorum. Kimin ne yaptığını çok iyi biliyorum. Biz başkana sorduk, sokakları gezdin mi dedik.
Mikrofonsuz anlaşılmayan konuşma. (Uğur İnan ATMACA)
Rüştü MENEKŞE: Sokakları gezdiniz mi? 
Ünal IŞIK (Başkan): Rüştü Bey birazdan söyleyeceğim, ben söyleyeceğim merak etmeyin tamam.
Rüştü MENEKŞE: veya meclis üyelerinden bir tanesi Gaziemir'e şu projeyi yapalım diye teklif etti mi diye sordum. Başka bir şey yok. İyi günler.
Mehmet Sait SERT: Başkanım herkesi saygıyla selamlıyorum. Şimdi az önce CHP Grup Başkanı göletin pompaları yapıldı diye öyle mi anladım başkanım ben mi yanlış anladım? Bu göletler göletteki pompalar yapıldı diye ben mi yanlış not aldım?
Ünal IŞIK (Başkan): Birazdan açıklayacağım.
Mehmet Sait SERT: Tamam. Yani eğer yapıldıysa o zaman ya ben de soruyorum ya göletler niye boş? Bu bir. Bir de bakın kimse kimseye böyle külhanbeylik yapmasın. Haddini bil! Abesle iştigal! Bakın burada kimsenin kimseden korktuğu yok. Öyle oturduğu yerde yok haddinizi bilin bilmem ne falan bu tür söylemler iyi değil. Ya kime söyleyecekse de haddini bilecekse de çıksın söylesin haddini bil ama burada kimse kimseye külhanbeylik yapmasın. Burada hiç kimse kimseyi de şey yapmıyor. Burada hiç sevmediğim kişiler de var. Bu ne demek ya şimdi haddini bil bilmem ne haddinizi bileceksiniz bilmem ne. Buna lütfen ilk mecliste size söyledim. Lütfen bu meclis çalışmasını kavgasız gürültüsüz götürelim dedim. Ama maalesef şu anda istenmeyen bir duruma geliyor. Şimdi haddini bil. Haddimi bilmezsem ne olacak? Teşekkür ederim.
Ünal IŞIK (Başkan): Ben teşekkür ederim. Salahattin Bey sizden de dinleyelim.
Salahattin ŞAHİN: Sayın Başkanım, Meclis Üyesi Arkadaşlarım, Bürokratlar; efendim gerçekten enteresan bir durum. Tahir Bey diyor ki bir araya geldi mi başka buraya böyle bir şey böyle bir anlayış var mı ya? Burası Gaziemir Meclisi efendim! Burada Gaziemir’in sorunlarını konuşuyoruz! Gaziemirli bize denetim görevi vermiş! Denetim görevi. Mecliste konuşacağız, dışarıda da konuşacağız, ailecek de görüşeceğiz. Sıkıntı yok. Allah Allah böyle bir anlayış var mı ya? Gaziemir’in sorularını Gaziemir Meclisi'nde konuşacağız! Dışarıda da konuşacağız, ailecek de görüşeceğiz. Evet! Teşekkür ederim efendim.
Ünal IŞIK (Başkan): Ben teşekkür ediyorum. Sevgili Meclis Üyeleri artık kimseye söz vermiyorum ben de konuşacağım. Başka kimseye söz vermeyeceğim Tanju Bey lütfen.
Mikrofonsuz anlaşılmayan konuşma. (Mustafa Tanju TEKGÜL)
Ünal IŞIK (Başkan): Lütfen! Lütfen ama… Şimdi Salahattin Bey sizden başlayalım. Evet görüşelim, konuşalım ama ben bazen size takılıyorum bir kere beni bu kadar dikkatli izlediğiniz için size teşekkür ederim lütfen izlemeye devam edin. Lütfen izlemeye devam edin. ATM yeri ile ilgili verdiğim sözü ben tuttum, yazışmalar ortada. İlk haftası olmamış olabilir ama ilk ayı ya da ikinci ayı içerisinde Vakıfbank, Ziraat Bankası ve Halk Bankası'ndan başlayarak ATM istedim. Çünkü özel bankaların bu işe yanaşmayacaklarını ben biliyordum. 3 bankadan da karlı olmadığı yönünde cevaplar aldık, koyduk kenara. Döndük size de söyledim, buyurun yardım edin. Devlet bankası, kamu görevi, kamu hizmeti. Hadi yaptırın… Hadi yaptırın! Burada konuşması kolay! Gergin dediniz. Psikolojik uzmanlığınızı bilmiyorum bu yeteneğinizi de şimdi keşfettik. Gerginlik falan yok ama gerçekten bazen dozajı kaçan düzeysiz açıklamalar insanı üzüyor. Ben üzülüyorum sadece. Hazine fazlalıkları dediniz. Siz 2019-2024 yılları arasında Büyükşehir Belediye Meclis Üyesiydiniz Salahattin Bey hiç mi haberiniz olmadı? 8 Mart 2021 tarihi artı 30 Mayıs 2021 tarihi büyükşehir belediyesi hem Milli Emlak Daire Başkanlığına hem Çevre Şehircilik Bakanlığına hazine fazlalıkları ile ilgili müracaatta bulunmuş. Hiç duymadınız mı? Siz oraya niye gittiniz? Hani Gaziemir'i isteyecektik? Hani Gaziemir için bir şey yapacaktınız? Ne yaptınız? Bundan bile haberiniz yok yarın geldiğinizde vereceğim kopyalarını size. Yani ben size bazen kandırılmışsınız diyorum ama siz kandırılmaya çok müsaitsiniz çünkü sormuyorsunuz. Çünkü yanlış bilgi alıyorsunuz ve yanlış konuşuyorsunuz. Yani bakın tesadüfen bilgiler elimde ayrıca hazine fazlalığı. Arkadaşlar Aktepe Emrez’den bahsediyoruz. 2025 yılı için Altan AYDIN ve Süleyman ERGİN Caddesi'nde belirlenen Gaziemir Belediyesi'nin artırılmış önümüzdeki yıl için birim metrekare fiyatı 755 lira Bakanlık 10 bin lira istiyor. 755 yapın 1.000 yapın 1.500 yapın vatandaş alsın kurtulsun. Yaptırın ondan sonra konuşun. Eğer bunu yaptıramıyorsanız lütfen bir daha da konuşmayın bu konuyu. Hüseyin Bey çöp toplama ile ilgili hem güzel şeyler söylediniz son zamanı söylediniz. Ya arkadaşlar mekanik araçlarla çalışıyoruz geçtiğimiz hafta 8 araç birden arızalandı. İnanın bunları dışarıda yaptırmamak için kırk takla atıyoruz arkadaşlarımız gece yarısına kadar çalışıyorlar. Bir araç lazım olan yedek parçayı anlık gidip alıp getiriyor. Kendi bünyemizde yapıyorum, dışarıya para vermiyorum, 8 aracın bakımı tamiri 4 gün içerisinde oldu. Tabii bu da 17 aracın 8’i arızalanırsa eliniz kolunuz bağlanıyor. Lütfen bizi de anlayın. Çalışma arkadaşlarımızı anlayın. Şu anda 14.30'dan sonra arkadaşlarımızın çalışmaması için acil durumlara müdahale etmesi için çaba gösteriyoruz. Lütfen bunu vatandaşlarımızdan özür diliyorum ama kimsenin beyin kanaması geçirmesi istemiyorum sıcaktan. Hastanede randevu evet keyfe keder ya da ölümcül olmayan bir şeyiniz varsa siz söylediniz yani ben söylemedim 1 hafta 15 gün sonra ama ölüyorsanız yapacak bir şey yok. Devletin bizi bu noktaya getirmemesi lazım. Ya ben bunu anlatamıyorum size o zaman hiç girmedim bu zamana kadar abim hastanede yatarken sabah 9'dan başladık akşam 21.30'a kadar ameliyathanede yer bulunamadı, yoğun bakımda yer bulunamadı. 21.30'da bir AK Parti Meclis Üyesi’ni aramak zorunda kaldım milletvekilini aramak zorunda kaldım. Yer öyle bulundu. Ben de istemiyorum torpil olmasını ertesi gün de vefat etti. Eğer ben o ameliyatı yaptıramasaydım o hastanede o gün ölseydi  vicdan azabından ben de ölecektim. Torpil tabii ki ben de istemiyorum yapılmasını ama ölüyoruz, ölüyoruz! 15 gün bekleyemeyebiliriz. Ya siz buradan Urla'daki hastaneye gidebilirsiniz arabası olmayan nasıl gidecek Hüseyin Bey? Siz gittiniz Urla'ya. Yani yakınlarımız bizim de çevre illerdeki Karaburun’daki komşumun Çeşme'deki hastanede ameliyat olduğunu biliyorum. Oğlu var kızı var arabası var gitti orada ameliyat oldu, orada yer buldu. Olanağınız varsa özele de gidebiliyorsunuz. Parası olana her şey biraz daha biraz daha değil çok daha kolay ama paranız yoksa ölmeye mahkum oluyorsunuz. Lütfen bunu anlayın bizim eleştirdiğimiz bu. Yangın vanaları ile ilgili yangında çalışmadığı yönünde kim söyledi bilmiyorum ama. Efendim? Arkadaşlar ben size söylüyorum lütfen bilgiyi bizden alın. Çalışmayan vanalar oradaki bir sitenin kendi içindeki vanalarıydı. Özel sektöre ait yapılmış bir site insanlar orada kiracı o site yaparken demiş ki ben buraya da yangın vanası koyuyorum. Onlar çalışmadı çünkü elektriğe bağlı, yangın sebebiyle elektrik kesilince sitenin su sistemi su sıkma sistemi de çalışmadı. Ama İZSU'nun büyükşehrin koyduğu vanalar şakır şakır çalıştı ve bu yangında buradan söndürüldü. Karadan yapılan bütün müdahaleler 2 dakika 3 dakika sürmüyor sağ olsun belediyelerimizden gelen tankerler ormanın su sıkma araçlarına arazözlerine dakika başı su getirdiler. Hiçbir aksama olmadı. Göletteki vana. Arkadaşlar geçtiğimiz hafta bu vanaların bakımı yapıldı. Ya niye bize sormuyorsunuz? Görmemiş olabilirsiniz bakın ne sorumluluğumuz var girmek bile suç o vanayı oradan belki sökmek bile suç çünkü izin almadan giriyoruz, bakımını yaptırıyoruz. Suyun kuraklık sebebiyle olmayacağını hiç düşünmüyor musunuz? Vanalar şakır şakır çalışıyor. İkincisi Menderes'e su buradan gitti, bizim yangınlar buradan söndürüldü, o vanalar o göleti ancak güç bu kadar bundan dolduruluyor. Yani oradan su alınmadı çamurlu su alındı yok böyle bir şey. Dakika başı Beyazevler'den helikopter gitti, suyu aldı geldi dakika başı. Su oradan geldi yani tonlarca su oradan boşaltıldı. 5 tane 6 tane uçak helikopter yani o gün gerçekten teşekkür ediyorum bir kez daha emeği geçen herkese inanılmaz bir çabayla bu yangın söndürüldü bu su oradan geldi. Siz su yok diyorsunuz ya! Ya sormadığınızı buradan söylüyorum. Şimdi Rüştü Bey Gaziemir'i gezdiniz mi dedi. Rüştü Bey İzmir'de durursanız görürsünüz gezdiğimi Gaziemir'de durursanız daha doğrusu bence siz burada değilsiniz, sizin mahallenize de her mahalleye de her cenazeye de her düğüne de her sokağa da gitmeye çalışıyorum. Yetişmeye çalışıyorum, günlük sorunlarımı aşmaya çalışıyorum aksayan hizmetlerimi kimseden saklamıyorum. Eylül'den bu tarafa 170 milyon para kesildi arkadaşlar. Gaziemir Belediyesi'nin gerçekleşen bütçesini biliyorsunuz 170 milyon. Yani 169 milyon 625 bin lira para kesildi. Çalışanıma bir kuruş borcum yok. Toplu sözleşme farkının yarısı kaldı bir tek. Güncel bir kuruş borcum yok, kıdem tazminatı gelmiş herkes tazminatını almıştır. Çalışma arkadaşlarımızı mağdur etmemeye çalışıyoruz. Bu şartlarda hizmet üretiyoruz ama bilgisiz, bilgi almadan eleştirilere maruz kalıyoruz. Beni sokaklarda görmek istiyorsanız sokağa çıkın Rüştü Bey mutlaka denk gelirsiniz. Ayrıca…
Mikrofonsuz anlaşılmayan konuşma. (Rüştü MENEKŞE)
Ünal IŞIK (Başkan): Lütfen cevap vermeyin, ben sizi sessizce dinledim. Arkadaşlar geçen sene Sarnıç yandı, bir tek Rüştü Bey beni aradı geçmiş olsun dedi. Gelmenizi bırakıyorum başka hiçbir meclis üyesi geçen sene aramadı bu yangında hiçbir meclisi üyesi de aramadınız. Ya bir geçmiş olsun ya birinizden Gaziemir için bir şey istiyoruz yapıyoruz diyorsanız çok basit, çok basit. Ben istiyorum ki 30 meclis üyesinin 30’u da orada olsun.  Niye yoksunuz? O zaman Gaziemir için bir şey yapın Rüştü Bey niye gelmediniz? Gelirseniz görürdünüz. Olabilir. Diğer arkadaşlar? Tamam cevap veriyorsunuz ama başkaları gelebilirdi il dışında olanların tabii ki gelecek hali yok. Uğur Bey folklor gösterisini söyledi. Evet arkadaşlar folklor gösterisini ben de yapmayı çok istiyordum ancak 400 kişilik bir ekip 1 milyon 300 bin lira civarında bir masrafı maliyeti var. Para bulmakta zorlanıyoruz arkadaşlarıma söyledim sonbahara kadar paramızı denklediğimizde biz bu gösteriyi o zaman yapacağız. Yani içeriden jurnallenerek şikayetle 1 milyon 800 bin lira Gaziemir Belediyesi'nin parası çalındı onu da Uğur Bey jurnalledi bizi. Çünkü biz o atık alanını artık ayrıştırma alanını Çevre Şehircilik Bakanlığı ile gidip görüştük dedik ki; biz burayı peyderpey boşaltacağız onlar da bize evet başkanım geçmişten kalan bir şey peyderpey boşaltmanızda bir yani hızlıca boşaltmanızı isteriz ama gücün olmadığını anladık. Çalışmalarınızı başlatın, peyderpey boşaltın. Ta ki Uğur Bey o paylaşımı yapana kadar. Paylaşımın yapıldığı gün Çevre Şehircilik’ten aradılar biz cezamızı kestik, haberiniz olsun dediler. Uğur Bey gözünüz aydın cezamız 1 milyon 800 bin lira.
Mikrofonsuz anlaşılmayan konuşma. (Uğur İnan ATMACA)
Ünal IŞIK (Başkan): 1 milyon 800 bin lira ceza benim arkadaşlarım için biriktirdiğim paradan kesildi. Folklor kursiyerleri için belki ayıracağım paradan kesildi. Belki bir yoksula dokunacağım paradan kesilecek. Kesildi yanlış oldu mahkeme sonucunda biz dava açtık. Belki buradan kesilecek. Arkadaşlar bizim oralarda bir deyim var. Yani lütfen yanlış anlaşılmasın ama “Hırsız içeriden olunca deve bacadan çıkarmış.” Şimdi bizim paramız Gaziemir Belediyesi'nin parası içimizden birinin içimizden arkadaşımız dediğimiz Gaziemir'e hizmetini beklediğimiz arkadaşımızın şikayeti üzerine 1 milyon 800 bin liramız belki kesilecek mahkeme ne karar verecek bilmiyorum. Bu da size şan olsun. Uğur Okulları’nın yanı. Evet böyle bir kaçak inşaat var ama ben size bir şey söylemiştim. Camınız kirli olunca sokak kirli görünür. Bir kere daha söylüyorum. Bu kaçağa göz yumulmamıştır, 20 milyon civarı bir ceza kesilmiştir, yasal işlemler başlamıştır. Benim camım da temiz sokağım da temiz olacak bunu herkesin bilmesini istiyorum. Asla hiç kimse benim, bir meclis üyemin, bir bürokratımın bu tür itham ettiğiniz şekilde kirli bir ilişkiye girdiğini görürsem gereğini yapardım. Ben yaparsam da bunun gereğini hukuk yapar, partim yapar, ilçe başkanım yapar, meclis üyelerim yapar zaten sorun yok. Ayrıca şikayet ettiğiniz konudan dolayı yani jurnallenme sonucunda bir sorumlu istedi Çevre Şehircilik Bakanlığı. Dilek Hanım nerede? Beni yazmasını söyledim. Çevre Şehircilik Bakanlığı hayır dediler. Bu aracı kim kullandı? Kepçeyi kim kullandı? O çöpü oraya atığı kim oraya döktü, kim ayrıştırdı, kim orada bulundu isimlerini istiyoruz dendi. Mecburen verdik isimleri benim adım istenmedi. Cumartesi gecesi karakola çekildiler Uğur Bey cumartesi gecesi. Evden alacağız dediler rica minnet tamam biz gönderiyoruz dedik arkadaşları cumartesi günü gitti ifadelerini verdiler. Yazık bu arkadaşlara… Bunların hiçbirinin suçu günahı yok. Bu uzunca bir süredir gelen bir sonucu sizin sadece AK Parti Meclis Üyesi olmanız hesabıyla bunu aynı konuyu bizim Cumhuriyet Halk Partili Bir Meclis Üyesi yapsaydı bu konu gündeme gelmezdi, Çevre Şehircilik böyle davranmazdı çünkü siz iktidar partisisiniz, söylediğiniz her şeyi maalesef bürokrat emir telakki ediyor ve sizin paylaşımınızdan 2 saat sonra cezamızı kestiler. Bunu da unutmayın lütfen.
Mikrofonsuz anlaşılmayan konuşma. (Uğur İnan ATMACA)
Ünal IŞIK (Başkan): İstediğiniz zaman kullanabilirsiniz. Tansaş’ın yeri. Arkadaşlar hep konuşuyoruz hep anlatıyoruz ama anlaşamadığımız ya da her zaman söylemekten ya da her şeyi her zaman söylemekten imtina eden bir yapım var. Şimdi biz Tansaş’ın yeri ile ilgili protokol yok demedik, protokol yapılmayacak demedik, bu protokol yenilenecek ancak Çevre Şehircilik Bakanlığının bu işe izin verip vermemesi sonucunda bunlar şekillenecek. Biz buradan bu şekillenmeyi aldıktan sonra gerekli protokol yapılacak ve bu protokolde de biraz önce söyledim çalışma arkadaşlarımın maaşını denklemek için ben arsanın tapusunu mecburen devrediyorum. Bu gönüllü bir devir değil ama mecburiyet! 46 milyon lira ücret giderimiz var bize gelen para 22 milyon, 19 milyon, 17 milyon. Haziran ayında gelen para 22 milyon 73 bin. Mayıs'ta 18.487, Nisan da 16.697. Başka yol yok maaş ödenmez arkadaşlar. Arkadaşların hepsi burada mali işler burada istediğinizi sorabilirsiniz. Ayrıca Optimum ile ilgili gerekli ceza kesilmiştir, gerekli tedbir alınmıştır orada çadır açan, izinsiz satış yapan herkese ceza uygulanmıştır. Bu işleri de sıkı sıkı takip ediliyor ancak geçmişe yönelik videolarımız Salahattin Bey de bulmuş sağ olsun ya bunlar çok bizim ürktüğümüz taktikler. Silinmiş, eskide kalmış mailleri, videoları, tweetleri bulmak bir FETÖ taktiğidir, lütfen dikkat edin bu tuzaklara düşmeyin. Yani ben bunu sizlere yakıştıramam. Tansaş’ın yeri ile ilgili ayrıca yani gerçekten bunu söylemek istemiyorum ama biz diyoruz ki mülk kimin olduğunun önemi yok. Büyükşehir’in olur, Gaziemir'in olur ama orası Gaziemir halkına hizmet edecek bir yer olacak ama bunu müteahhite satalım dendi. Akşam yemeklerinde komisyoncu edasıyla pazarlanmaya kalkışılması oldu. Bunun satılmasına çanak tutanlar oldu. Ben burayı kimseye özele satmayacağım. Burası eğer şu SGK yapılandırmaları bu işlem yapılıncaya kadar çıkar, benim param kesilmez, tahakkuk eden param bana gelirse Gaziemir'in mülkiyetinde de kalabilir hiç sorun yok. Bunu büyükşehrimizle konuşuruz gene de iptal ederiz ama görünen o ki bu yapılmayacak. 170 milyon 9 ayda paranızı kestiğinizde eliniz kolunuz bağlı arkadaşlar. Biz yola çıkarken bunlar yoktu bizim gündemimizde. Yoktu yani silkeleyen Eylülde söylendi Eylül 2024'te. Yani şu anda gerçekleşen bütçeyi de göz önüne aldığınızda 169 milyon 625 bin lira para 170 milyon. Benim 170 milyonum olsaydı Gaziemir Belediyesi'nden bahsediyorum. Neler yapardım neler… Ne asfalt sorunumuz kalırdı, ne araçlarla ilgili bir sorun kaldırdı. Şimdi çıkarken ışığımı söndürerek ben çıkıyorum arkadaşlarım da buna uyuyorlar. Nereye gidersem tek başıma bir şoför bir ben gidiyorum. Mümkün olduğu kadar aracı kullanmamaya çalışıyorum, bir lokma yemek yemiyorum belediye hissesinden, bünyesinden. Hiçbir arkadaşım da bunu yapmıyor kimse bir toplu iğneyi ziyan etmiyor. Herkes bu kültürü öğrendi herkes biliyor ki Gaziemir Belediyesi’nde halkın malı israf edilmez, çarçur edilmez. Halkın çıkarları korunur. Tansaş’ın yeri ile ilgili lütfen bu konuşmalarımı dikkatle dinleyin. Biz burayı müteahhite satalım da hala ısrarcı iseniz bir daha söylersiniz, yoksa bu iş böyle gerçekleşecek. Ben de çok isterim param olsun kendim eser dikeyim yani Tansaş’ın yerine bir ne bileyim kültür merkezi olur başka bir tesis olur bir belediye başkanının böyle bir tesis yapması kendisi için büyük onurdur, şereftir. Ben de bunu tatmak isterim ama görünen o ki uzun yıllar daha bu ülkede bu huzuru bu parayı biz bulamayacağız. İnsanlar meyveye ulaşamıyorlar. Eti bıraktım meyve. Karpuz dilimle satılıyor, domates taneyle satılıyor, kiraz tane ile satılıyor. Yok. Belediyede de yok, kaymakamlıkta da yok, bakanlıkta da yok hane halkında da yok. Ya bunun için de hep birbirimiziz. Birbirimizi de biliyoruz yani bundan başka kalkıp da işte para pul başka sohbetler yapmak bunun kadar yanlış bir şey yok arkadaşlar. Canımızı dişimize takıp çalışıyoruz arkadaşlarımla herkese teşekkür ediyorum. Herkesin anlı ak. Bu ceza kesilen yerle ilgili de sorunuzun asıl can alıcı noktasıydı bir bağış alınmış mıdır? Bizim kasamıza oradan aralık ayında yatırdıkları 3 katın ruhsat bedelinin dışında bir tek kuruş girmemiştir, girmez de. Kaçağı olan kimseden girmez, yamuğu olanın bizimle işi olmaz. Gönüllü bağış sosyal marketimize yangından sonra birçok insan telefon ediyor. Biz buraya yönlendiriyoruz. Etkinliklerimizi firma bağışlarıyla yaptığımızı her zaman söyledim. Bir tek kuruş nakit alınmadı arkadaşlarım burada. Bir yerden bağış alınacaksa istenecek ise tek kişi gitmiyor bir komisyon gidiyor. 3-4 kişiden oluşan müdür, başkan yardımcısı arkadaşlarım gidiyor. Arkadaşlarım birisi bağış yapmak istediğinde her arkadaşım arayıp bana soruyorlar falan firma bağış yapmak istiyor. Firmayı sorduruyorum, baktırıyorum herkes bakıyor. Kaçağı göçeği var mı? Yok. Kaçağı göçeği olmayan ya da ileride olma ihtimali varsa bile arkadaşlarımdan gelen bilgiye istinaden ya izin veriyorum ya vermiyorum. Başladığım günden bugüne Gaziemir Belediyesine sosyal market dahil bir tek kuruş nakit bağış girmemiştir. Pirinçtir, makarnadır, giysidir, deterjandır bunlar gelir. Ayrıca dediğim gibi kimse de hiç kimsede zorlanmamıştır bugüne kadar ne yapıldıysa gönüllü olarak insanların yapmak istediğine de engel olmuyoruz buyurun diyoruz çünkü bunu yoksullarla paylaşıyoruz. Rüştü Bey'in görmediği her gün 2-3 yoksul evi ekmek götürüyorum Rüştü Bey. Ben bunları sosyal medyamda da paylaşmıyorum. Bir gün birlikte gidelim hane halkının kendi mahalleniz de dahil insanların bir halini görün, o insanların beni tanıyıp tanımadığına o zaman kendiniz karar verin.
Mikrofonsuz anlaşılmayan konuşma. (Rüştü MENEKŞE)
Ünal IŞIK (Başkan): Tamam bir dahaki mecliste cevaplarsınız, bir daha sefere cevaplarsınız. Evet son söz olarak kimsenin eksik kaldı mı bir şey bilmiyorum ama özellikle bu konuşmayı bu anmayı sona bıraktım. Rahmetli Ferdi ZEYREK Başkanım gerçekten ülkemizin ciğerini dağlayarak gitti. Elim bir kaza sonucu gitti. Bu öyle bir sevgi öyle bir iz bırakmış ki cenazede gördük cenaze sonrası taziyede gördük. Yediden yetmişe herkesin ülkenin her tarafında herkesin ağladığı bir cenazeye dönüştü. Bununla beraber Didem Hanım'ın havuzlarla ilgili sorusu bir, su problemi yaşanıyor iki, havuzların bakımı gerçekten artık çok pahalı yük getiriyor arkadaşlar. Buraları toprak doldurarak çiçeklendirerek bari elimizin genişe çıkacağı zamana kadar sağ olsun arkadaşlarımdan gelen öneri üzerine vatandaşlardan gelen talep üzerine çiçeklerle besleyip, süsleyip halkın hizmetine sunmak istiyorum. Dolayısıyla konu değişmiş olmasın ciğerimizi dağlayan Sevgili Ferdi Başkanımıza Allah'tan rahmet, geride kalan kederli ailesine ve tüm sevenlerine partimiz üyeleri dahil herkese sabırlar diliyorum, hepinize teşekkür ediyorum. Gündemimizin 8. maddesi meclise katılmayan meclis üyelerimizin mazeretlerinin oylanması.
8.     Toplantıya katılamayan üyelerin mazeretlerinin görüşülmesi.

Ünal IŞIK (Başkan): Sayın Onur ÇAMDERELİ, Sayın Gökhan YILMAZ, Sayın Oğuz SEYRAN, Sayın Erhan CANTÜRK arkadaşlarımın mazeretlerini oylarınıza sunuyorum kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Bir sonraki meclis tarihi… Cemal Bey buyurun.
9.     Meclis toplantı gün ve saatinin tespiti.  

Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım bir sonraki meclis tarihi 01 Ağustos Cuma saat 18.00.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederim Hüseyin Bey uygun mudur? Salahattin Bey? Teşekkür ederim katıldığınız için hepinize teşekkür ediyorum oturumu kapatıyorum.

      ÜNAL IŞIK                    HEDİYE KAYA                 ULAŞ İSMAİL ŞENOL                DİDEM BAYSAL                  MECLİS BAŞKANI	           KATİP	                             KATİP		                             KATİP
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